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KÄRNTEN

Großzügige, idyllische Eigenjagd

Hans Hein Immobilien
Lizenzpartner der Engel & Völkers Residential GmbH
Seecorso 3, 9220 Velden am Wörthersee 
Tel.: +43 42 74 23 555 100, Fax: +43 42 74 23 555 110 
E-Mail: woerthersee@engelvoelkers.com, www.engelvoelkers.com/at/woerthersee

Einzigartige Eigenjagd. Das Jagdgebiet hat einen sehr schönen Holzbe-
stand und befindet sich in absolut idyllischer Lage. Das Jagdrevier ist 
im Sommer wie im Winter mit dem PKW gut erreichbar. Es bietet eine 
Größe von 853 ha und besitzt einen eigenen Fischteich mit Forellen. Das 
Wildvorkommen ist Rehwild, Rotwild und Gamswild. Die Jagd verfügt 
über eine sehr idyllische Jagdhütte zum Erholen und Übernachten. Die 
Hütte bietet Ihnen 200 qm Wohnfläche und wird durch ein Kleinkraftwerk 
versorgt. Besonderheit: Sie können von einem Hang auf den Gegenhang 
schauen und somit gezielt jagen. Die Wälder sind zum Großteil mit sehr 
guten Beständen bewachsen. Zum Anwesen gehört ein ca. 400 qm gro-
ßes Bauernhaus, das vom aktuellen Besitzer bereits kernsaniert wurde. 
Dieses Anwesen lässt jedes Jägerherz höher schlagen. Das Anwesen 
wurde jahrelang von dem Besitzer mit sehr viel Liebe zur Natur und Jagd 
geführt. Grundstücksfläche ca. 8.530.555,00 m². Objekt ID W-01H3OQ  
Kaufpreis: auf Anfrage

Generously and idyllic private hunting
Unique forestry operation to sell! The forest management includes a total 
of 650 hectares, of which 496 ha represent productive forest area. The 
area is very well developed; it carries a 6 km long, newly built asphalt road 
through the middle of the forest. Due to the high rainfall of about 2000 
mm per year, the beetle emergence is extremely low. The forest areas are 
very well maintained. There is the possibility to continue to manage the 
forest area. The management can be performed at about 300 ha with the 
harvester. The remaining territory can be reached with tractor and cable 
car. Since you buy a farm will be no transfer tax. It is a high-quality pro-
duction forests / forestry operation, yields an above-average return. Plot 
surface approx.  8.530.555,00 m². Objekt ID  W-01H3OQ
Price: on request
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Hans Hein Immobilien
Lizenzpartner der Engel & Völkers Residential GmbH
Seecorso 3, 9220 Velden am Wörthersee 
Tel.: +43 42 74 23 555 100, Fax: +43 42 74 23 555 110 
E-Mail: woerthersee@engelvoelkers.com, www.engelvoelkers.com/at/woerthersee

KÄRNTEN

Ausnahme-Forst – die Anlage der Zukunft!

Ausnahme Forstbetrieb zu verkaufen! Der Forstbetrieb umfasst insge-
samt 650 ha Fläche, worunter 496 ha produktive Waldfläche darstellen. 
Das Gebiet ist sehr gut erschlossen, es führt eine 6 km lange, neuer-
baute Asphaltstraße mitten durch den Forst. Aufgrund der hohen Nie-
derschlagsmengen von über 2000 mm im Jahr ist das Käuferaufkom-
men äußerst gering. Die Waldflächen sind äußerst gepflegt. Es besteht 
die Möglichkeit das Forstgebiet weiterhin bewirtschaften zu lassen. Die 
Bewirtschaftung kann bei ca. 300 ha mit dem Harvester erfolgen. Das 
restliche Gebiet mit Traktor und Seilbahn. Da Sie einen Betrieb erwer-
ben, fällt keine Grunderwerbsteuer an. Es handelt sich hierbei um einen 
hochwertigen Ertragswald/Forstbetrieb, der eine über-durchschnittliche 
Rendite abwirft. Grundstücksfläche:  6.500.000 m². Objekt ID  W-01H18Z
Kaufpreis: auf Anfrage

Exceptional forest - the investment of the future!
Unique private hunting. The hunting area has a very nice timber stock and 
is located in an absolutely beautiful location. The hunting area is easily 
accessible in both seasons - in summer and in winter with car. It has a 
size of 853 hectares and has a private fishing pond with trout’s. The oc-
currence of wild deer is deer and chamois. The hunt has a very quaint 
hunting lodge to relax and sleep. The hunting lodge offers 200 square 
meters and is powered by a small power station. Special: You can look 
from a hillside on the opposite hill, and thus chasing targeted. The for-
ests are covered for the most part with very good stocks. The property 
includes a 400 sqm Country house that has been completely refurbished 
by the current owners. This property allows each hunter’s heart to beat 
faster. The property was for many years run by the owner with a lot of 
love for nature and hunting. Plot surface approx: 6.500.000 m². Objekt ID 
W-01H18Z.
Price: on request
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1010 Vienna – Magnificent living at the heart of Vienna
Dream apartments offering 87 m² to 267 m² of space and spacious ter-
races are being developed in this rooftop extension in a fantastic location
close to Rudolfsplatz and Schottenring. The rooftop apartments are set 
to be completed at the end of 2013. Living Space: from ca. 87 m² to ca. 
267 m² + terraces •  Energy facts: HWB 84,85
Price: on request

OTTO IMMOBILIEN WOHNEN Riemergasse 8, A-1010 Wien
Frau Elfie Zipper, Frau Mag. Michaela Orisich
Tel.: +43 1 512 77 77, Fax: +43 1 512 77 78
E-Mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

1010 Wien 

Prachtvolles Wohnen in der Wiener Innenstadt

Bei diesem Dachgeschoss-Ausbau in hervorragender Lage Nähe Ru-
dolfsplatz und Schottenring entstehen traumhafte Wohnungen mit Flä-
chen von 87 m² bis 267 m² und großzügigen Terrassen. Die Fertigstel-
lung der Dachgeschoss-Wohnungen ist Ende 2013 geplant. Wohnfläche: 
von ca. 87 m² bis ca. 267 m² + Terrassen • Energiedaten: HWB 84,85
Kaufpreis: auf Anfrage
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Großzügige Familienvilla Nähe Wien

Penthouse with spectacular view 
Situated in a quiet and central location on the 5th and 6th floors of a fash-
ionable turn-of-the-century building with interior elevator, this modern, el-
egant apartment with terrace and rooftop terrace is surrounded by Vienna’s 
cultural attractions. The spacious rooftop terrace provides a wonderful 
360-degree view over Vienna.  The high-end furnishing includes floor heat-
ing, controlled residential ventilation system, ceiling cooling, electric blinds 
and much more. Living area: approx. 198 m². Terraces: 3 = approx. 112 m².  
Energy data: 24.6 kWh Price: on request

Generous family villa near Vienna
Escape the hustle and bustle of the city and enjoy peace and quiet in a 
magnificent location with beautifully landscaped garden and an approx. 
135 m² idyllic natural pool. Built with much attention to detail and quality, 
this single-family home is within 25-minute driving distance from the Vi-
enna city centre. On approx. 307 m² living and approx. 493 m² usable area, 
the brick building offers sufficient room for the entire family. In addition to 
a large kitchen-cum-living room and an artist’s studio, the ground floor ac-
commodates the cosy living area with parlour with open fireplace as well 
as library and dining area. The bedrooms are located on the upper floor; the 
well-lit cellar provides much storage space as well as, among other things, 
a guest room and a wine cellar. Living area: approx. 307 m². Terrace: ap-
prox. 36 m². Energy data: 99 kWh Price: on request

2344 MARIA ENZERSDORF

1010 WIEN

Penthouse mit prachtvollem Ausblick

OTTO IMMOBILIEN WOHNEN Riemergasse 8, A-1010 Wien
Frau Elfie Zipper, Frau Mag. Michaela Orisich
Tel.: +43 1 512 77 77, Fax: +43 1 512 77 78
E-Mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

OTTO IMMOBILIEN WOHNEN Riemergasse 8, A-1010 Wien
Frau Elfie Zipper
Tel.: +43 1 512 77 77, Fax: +43 1 512 77 78
E-Mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

Diese moderne, elegante Wohnung mit Terrasse und Dachterrasse ist – in 
ruhiger und zentraler Lager – umgeben von den Kulturgütern Wiens. Sie be-
findet sich im 5. und 6. Obergeschoß eines eleganten Jahrhundertwende-
Hauses und verfügt über einen internen Lift, über die große Dachterrasse 
genießt man einen herrlichen Rundumblick über Wien. Zur Top-Ausstattung 
zählen unter anderem Fußbodenheizung, kontrollierte Wohnraumbelüftung, 
Deckenkühlung, elektrische Jalousien und vieles mehr. Wohnfläche: ca. 198 
m². Terrassen: 3 = ca. 112 m². Energiedaten: 24,6 kWh Kaufpreis: auf Anfrage 

Entfliehen Sie dem Großstadttrubel und genießen Sie Ruhe und Erholung 
in herrlicher Lage und in einem wunderschön angelegten Garten mit einem 
ca. 135 m² großen idyllischem Schwimmbiotop. Dieses mit viel Liebe zum 
Detail und zur Qualität errichtete Einfamilienhaus ist von der Wiener Innen-
stadt in ca. 25 Fahrminuten erreichbar. Das in Ziegelbauweise errichtete 
Haus bietet auf ca. 307 m² Wohn- und ca. 493 m² Nutzfläche ausreichend 
Platz für die gesamte Familie. Im Erdgeschoß befindet sich – neben einer 
großen Wohnküche und einem Atelier - der gemütliche Wohnbereich mit 
einem Salon mit offenem Kamin und einer Bibliothek bzw. Essplatz. Im 
Obergeschoß befinden sich die Schlafzimmer, der gut belichtete Keller bie-
tet neben viel Stauraum unter anderem ein Gästezimmer und einen Wein-
keller. Wohnfläche: ca. 307 m². Terrasse: ca. 36 m². Energiedaten: 99 kWh
Kaufpreis: auf Anfrage
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Wohnen in bester Lage Klagenfurt
KÄRNTEN / KLAGENFURT

AUSTROSTAR Immobilien GmbH
Thomas Morgenstern Center, Hauptstraße 13, 9871 Seeboden
Tel.: +43 4762 81 966, Fax: +43 4762 81 966-6
E-Mail: info@austrostar.at, www.austrostar.at

Lebenswert in attraktiver Stadtlage – Klagenfurt-Feschnig
Die Rauter Group baut seit Frühling 2013 in Klagenfurt zentrumsnah im 
Grünen Wohnungen in Toplage, die für Privatnutzer ebenso geeignet sind 
wie für Anleger. Eingebunden in den Glanradweg, ausgestattet mit großzü-
giger Tiefgarage, erfüllt das Projekt sämtliche Vorstellungen für eine Stadt-
wohnung. Jeder Gebäudeteil ist direkt per Lift erschlossen, die Grund-
ausstattung ist hochwertig, die Baubetreuung wie bei allen Projekten, die 
AUSTROSTAR Immobilien im Verkauf anbietet, kundenfreundlich, und der 
Kauf provisionsfrei für die Erwerber. Die Fernwärmeheizung erwärmt als 
Fußbodenheizung kostengünstig und ökologisch. Wohnflächen von 35,79 
m² bis 144,71 m², Grundstücksfläche 9.491 m², Energiedaten: HWB: 26,1 
kWh/m²a  Kaufpreis: von € 113.900 bis € 385.500,-

Living in the best location in Klagenfurt, Austria
Living in an attractive urban location, Klagenfurt-Feschnig, Lake Woerther-
see, Austria.
From Spring 2013, the Rauter Group is developing flats in the centre of Kla-
genfurt within a quiet residential area, for owner-occupation as well as for 
investors.
Embedded in the river Glan cycle route, fitted with spacious underground 
parking, the project fulfils all requirements for urban living. Each housing 
unit can be reached with an elevator, the standard fittings are of high quality 
and excellent construction management is in place, as in all projects that 
are offered by AUSTROSTAR Real Estates, customer friendly service, and 
no commission for the buyer. The floor heating powered by district heat-
ing provides comfort in an affordable and ecological-friendly way. Living 
spaces range from 35.79 sqm to 144,71 sqm. Plot area approx. 9,491 sqm. 
Energy Facts: HWB: 26,1 kWh/m²a
Price: from € 113.900,00 to € 385.500,00.
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Sie haben die Möglichkeit, ein 4.500 m² Seegrundstück mit maximal 14 wei-
teren Personen zu erwerben. Das ist für jeden eine riesige Fläche, welche 
zur Verfügung steht. Dazu kommt noch, dass man ein eigenes Badechalet 
in einem der 4 Blockhäuser mit erwirbt. Zum besonderen Highlight zählt die 
Möglichkeit, einen eigenen Marinaplatz zu kaufen. Eine Tiefgarage mit 2 Ab-
stellplätzen und Kellerabteil sind im Preis inkludiert. Wenn man sich folgendes 
vorstellt: Rein in die Tiefgarage, rauf in sein kleines Wohnerlebnis und danach 
runter zum See, einfach nur herrlich, oder? Kaufpreis: ab  € 325.000,-

AUSTROSTAR Immobilien GmbH
Thomas Morgenstern Center, Hauptstraße 13, 9871 Seeboden
Tel.: +43 4762 81 966, Fax: +43 4762 81 966-6
E-Mail: info@austrostar.at, www.austrostar.at

Seeboden - Badechalets mit Marina auf 4.500 m² Seegrund
KÄRNTEN / SEEBODEN

Seeboden - Beach Chalets with Marina spanning 4,500 sqm lakeside plot
You have got the possibility to share a 4,500 sqm lakeside plot with a maxi-
mum of 14 other people. This leaves enough space for everyone. In addition 
every buyer owns a private beach chalet within one of the four blockhouses.
A unique highlight is the possibility to purchase your own marina space. 
The underground car parking with two car parking spaces and storage room 
are included in the price. If you consider for a moment the following: Enter 
the underground car parking, up into your little living dream and then down 
to the lake, perfectly wonderful, isn´t it? Price: from € 325.000,00
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Exklusive DG Wohnung Nähe Theresianum

This apartment is currently under construction and will be completed by 
January 2014. Therefore the buyer has the possibility to put his own ideas 
in regards of design and room layout. The elitist location is another high-
light of this property. It is located near the Belvedere Garden and the city 
center is reachable within few minutes.
Price: € 1,248,489.00

EXPAT CONSULTING 
Real Estate & Relocation Services GmbH 1010 Vienna | Graben 7/8 | Austria
Tel: +43 1 328 8818-0 | Fax: +43 1 328 8818-60
E-Mail: office@expat-consulting.com, www.expat-consulting.com

1040 Wien

1010 Wien

Exklusives Penthouse im Palais Nähe Oper

Dieses moderne und einzigartige Penthouse wurde 2008/9 in einem denkmalgeschützten Palais in unmittelbarer Nähe zur Wiener Staatoper, zur Kärntner 
Strasse und zum Stephansdom gebaut. Die Gesamtfläche beträgt ca. 480 m² auf 2 Ebenen, davon befinden sich 380 m² auf der ersten Ebene als Wohn-
bereich und ca.100 m² als Arbeitsbereich auf der zweiten Ebene zur Verfügung. Dieses extravagante Wohnerlebnis auf 2 Ebenen wurde für Menschen 
gebaut die Wert auf stilsicheres modernes Design legen und auf keinerlei Luxus verzichten möchten.
Exclusive palais penthouse in best location
This modern and unique penthouse was built 2008/9 in a palais near Wiener Staatsoper, Kärtnerstraße and Stephansdom. The entire penthouse with a 
living space about 480 m² is separated on 2 floors. The first floor offers on 380 m² a spacious living area and the second floor on about 100 m² a working 
area. This extravagant penthouse on two floors was built for people who appreciate modern design and don’t want to live without luxury!
Kaufpreis: ab  € 5.900.000,00,-

Es handelt sich hier um eine neuerrichtete Dachgeschosswohnung die 
unter Berücksichtigung von Käuferwünschen entsprechend fertig gestellt 
wird (Mitgestaltung bei Raumaufteilung, Bodenbeläge und Sanitäreinricht-
ung). Die Fertigstellung ist für Jänner 2014 geplant, wo beide Wohnungen 
bezugsfertig sein werden. Die Liegenschaft befindet sich in unmittelbarer 
Nähe zum Belvedere.
Kaufpreis: ab  € 1.248.489,00,-
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Traumhaftes Anwesen in Bestlage

Exclusive mansion in unique location
The elegant villa impresses already on the ground floor with the spacious 
entrance hall, the open space flooded with light living room and the access 
to the idyllic garden, as well as the sunny terraces. There is also a well-
spaced dining area, modern kitchen equipped with all appliances, two other 
rooms and a bathroom available. There are also three parking spaces in the 
garage available.
Price: on request

On the 2,930 m² lot, a 515 m² spacious house with basement, ground floor 
and a loft was built in the year 1897. In addition to the solid brick construc-
tion of subtly articulated facade and elaborate parquet floors, the technical 
equipment, sauna and swimming pool leaves no desires open.
Price: on request

EXPAT CONSULTING 
Real Estate & Relocation Services GmbH 1010 Vienna | Graben 7/8 | Austria
Tel: +43 1 328 8818-0 | Fax: +43 1 328 8818-60
E-Mail: office@expat-consulting.com, www.expat-consulting.com

Hinterbrühl

1130 Wien

Exklusive Altvilla in Toplage von Hietzing

Diese elegante Villa beeindruckt bereits im Erdgeschoss mit dem groß-
zügigen Eingangsbereich, dem offenen lichtdurchfluteten Wohnsalon mit 
Zugang zum idyllischen Garten und der sonnigen Terrasse. Der offene Ess-
bereich bietet ausreichend Platz und die moderne Einbauküche ist mit allen 
Geräten ausgestattet. Es befinden sich noch zwei weitere Räume und ein 
Badezimmer in diesem Geschoss. Im Haus befindet sich auch eine Garage 
für drei Stellplätze.
Kaufpreis: auf Anfrage 

Auf dem 2.930 m² großen Grundstück, wurde in dem Jahr 1897 das mit 
515 m² Nutzfläche, besonders großzügige Haus mit Keller, Erdgeschoss 
und ausgebautem Dachgeschoss errichtet. Neben der soliden Ziegelbau-
weise der dezent gegliederten Fassade und dem aufwendig gestalteten 
Parkettböden, lässt auch die technische Ausstattung, Sauna sowie Swim-
mingpool, keine Wünsche offen.
Kaufpreis: auf Anfrage
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1190 Wien 

Penthouse mit atemberaubendem Blick auf Wien und die Weinberge 

Normreal Immobilien GmbH, 1180 Wien
Frau Mag. Norma Hörhager
Tel.: +43 664 3352475
E-Mail: office@normreal.at, www.normreal.at

Herrschaftliches Anwesen in bevorzugter Lage

Penthouse with amazing views of Vienna and the vineyards
2.280 sqft living space on 2 floors plus terraces on each floor and roofter-
race 
•        high class modern architecture and exclusive design
•        elevator to all levels
•        Panoramic windows and glass sliding doors
•        air condition and alarm system
•        top quality hardwood floors and luxuriously designed bathrooms
•        two garage spaces 
•        Enery facts: HWB 42
Also available: Garden apartment and terrace apartment with 1.636 sqft 
living space plus terrace and garden
Price: from € 1,050.000 to € 2,450.000

1190 Wien  

Parkähnliches 3600m² Grundstück, ca. 1000m² Wohnfläche. Von einem namhaften Architekten 1880 errichtet, ist das gut erhaltene historisch wertvolle 
Palais mit erweiterbarem Pförtnerhaus eine Rarität am Wiener Immobilienmarkt. Um modernen Standards zu entsprechen ist eine Generalsanierung 
erforderlich.
Kaufpreis:   € 12.8 Mio

212m² auf zwei Ebenen plus Terrassen auf jeder Wohnebene und Dach-
terrasse 

•	 Modernste Architektur und exklusive Ausstattung 
•	 Lift in alle Wohnebenen
•	 Panoramafenster und Gleitterrassentüren 
•	 Klimaanlage und Alarmsystem
•	 Hochwertige Parkettböden und luxuriöse Designbäder
•	 Zwei Tiefgaragenplätze 
•	 Energiedaten: HWB 42 
Außerdem verfügbar: eine Gartenwohnung und eine Terrassenwohnung 
mit je 152m² Wohnfläche plus Terrasse und Garten.
Kaufpreis: von € 1,050.000,- bis € 2,450.000,-
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DURST-BAU GmbH
Modecenterstraße 17 
A-1110 Wien
www.durst-bau.at 
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Ihre Logenplätze 
über Wien.
Mitten in Wien oder in Döbling

Über Ihnen ist nur noch der Himmel. Genießen Sie das Wiener 
Lebensgefühl mitten in der Stadt oder im begehrten Döbling auf 
höchstem Level. Unsere Penthouses in den angesagtesten Lagen 
der Hauptstadt bieten bis zu 252 Quadratmeter Wohnfläche und 
sehr großzügige Dachterrassen. Sie suchen Stadtwohnung und 
Sommerresidenz in einem? Hier werden Sie fündig. 

Sonja Schreiber beantwortet gern Ihre Fragen, auch am 
Wochenende: +43 1 877 94 41-123.

The only thing above you is the sky. Savor the Viennese way of 
life at the highest level, in the middle of the city or in desirable Döbling. 
Our penthouses in the capital’s most sought-after spots offer living 
areas of up to 252 square meters and very spacious roof terraces.  
If you’re looking for a town apartment and summer residence rolled  
into one—this is the place for you.

Sonja Schreiber is available to answer any questions you 
may have, also at weekends: +43 1 877 94 41-123.

BeimSobieskiplatz-Anzeige-Domaza-230x297.indd   1 28.08.13   09:43



Historisches Juwel in Grünlage mit toller Aussicht für Mehrfamilien oder 
Appartements geeignet (3 Wohneinheiten), Grundstücksfläche ca. 930 m², 
GesamtWNF ca. 253 m², große Terrasse, 2 Balkone, wunderschöner gro-
ßer, gepflegter Garten, Keller, 2 Garagen, 4 Autoabstellplätze, Südufer des 
Sees in wenigen Gehminuten erreichbar, sowohl Badeplätze als auch ein 
Yachtliegeplatz gegen zusätzlicher, jährlicher Miete verfügbar
Kaufpreis: € 900.000,-

Traumhafte Villa zum Wohlfühlen mit ca. 390 m2 Wohnfläche und ca. 200 m2 Garten befindet sich in absoluter Hang-Ruhelage mit unverbaubarem 
Wienblick. Die über 4 Ebenen errichtete Immobilie wurde mit höchstwertigen Materialien und viele Liebe zum Detail erbaut. 6,5 Zimmer, 4 Bäder, 4 WC, 4 
Balkone, 1 Terrasse, 2 Garagenplätze, Indoor-Swimmingpool, stilvoller Weinkeller, offener Kamin, Fußbodenheizung. 
Kaufpreis:  € 1.870.000,-

Kärnten / Velden am Wörthersee

Perchtoldsdorf

Großzügiges Mehrfamilienhaus in Velden am Wörthersee

Exklusive Villa in sonniger Hang-Ruhelage

APPLER GROUP KG - IMMOBILIEN
Elisabeth Appler  Triester Straße 10/3/342, 2351 Wr. Neudorf bei Wien
Tel: +43 (0)2236/ 865 168, Fax: +43 (0)2236/ 865 168-10
Mobil: +43 (0)664/8873 7000, E-Mail: office@appler.at  www. appler.at

Historical Jewel in a wonderful green ambiance with terrific view on the 
southside of the lake which is only a few walking minutes away,
total ideal use for either Multi Families or as Apartments  (3 seperate living 
units ) areal approx. 930 m², Total Living use approx. 253 m², 
a very large terrace, 2 balconies, a wonderful looked after garden, base-
ment, 2 garages, 4 parking places, as well as a bathing area and a boat 
parking naturally for an additional yearly payment on a lease available.
Price: € 900,000
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Dieses traumhafte Luxuspenthouse erstreckt sich über das 1. und 2. Dachgeschoss dieses top sanierten Hauses. Die Maisonette verfügt über einen ge-
räumigen Wohnraum, mit offener Küche und großer Terrasse mit Markise im Untergeschoss, auch ein geräumiges Schlafzimmer mit eigenem Luxusbad 
(Villeroy-Boch). Im Obergeschoss verfügt über 2 Zimmer, Terrasse und Traumbad mit sonnigen Glasgaupen, in der natürlich elektronische Aussenrollos 
montiert sind. In allen Wohnräumen befinden sich Massivholzparketten, exklusive Glastüren und italienische Designleuchten. Eine Garage befindet sich 
im EG.
Kaufpreis: 178 m² Luxuspenthouse mit 26 m² Terrassen: 955.000,- €
Stilvolle Etagenwohnungen: Verkauft werden auch 3 hochwertig sanierte Stilwohnungen, im 1., 2. und 3. Stock mit neuem Lift. Die Wohnungen verfügen 
über eine Wohnfläche von 108m²- 112m² mit hofseitigem Balkonen, Wohnsalon, Küche mit Balkon, 2 Bäder, 2 Toiletten, 3 Schlafzimmer mit Massivholz-
parketten und neuen Holzfenstern. Das Haus befindet sich in einer Top Lage des 18. Bezirks, nähe Schuberth-Park, im Erdgeschoss befinden sich 2 kleine 
und ein großer Garagenplatz, sowie auch Kellerräume für jede Wohnung. Im Haus wurden auch alle Leitungen erneuert und ein Lift von KONE eingebaut.
Kaufpreis Etagenwohnungen: ab € 522.00,-    Kaufpreis Garagen: ab € 32.000,-    

Verkauft werden 2 top sanierte Wohnungen, im wunderschönen Stilaltbau aus 1912, im 1. Und 2. Stock, mit Lift. Das Haus befindet sich in der Greiner-
gasse 41, in absoluter Toplage des Nobelbezirks DÖBLING, im Stadtteil Nussdorf. Das ganze Haus wurde, so wie auch die Wohnungen komplett saniert, 
im Zuge des Dachausbau wurde auch ein Lift eingebaut. Die Immobilien bestechen durch die Absolute Top Lage in einem der besten Bezirke Wiens. Die 
Wohnungen wurden komplett und sehr aufwendig saniert. Im Vorraum und auch im Wohn- und Schlafbereich wurden massive 18mm Eichenparketten 
im Fischgrätstil verlegt, die Innentüren sind weiße massive Stiltüren mit italienischen Designbeschlägen, die Eingangstüren sind neue Flügeltüren und 
natürlich sind auch die neuen Fenster und im Altbauformat ausgeführt. Kaufpreis: ab € 223.500,-

IMMOBILIEN

De Icco Immobilien
Boerhaavegasse 27, 1030 Wien, AUSTRIA
Tel:  +43 (0) 664 38 17 061, Fax: +43 (0) 1 804 805 36 462
E-Mail: office@deicco-immobilien.at, deicco-immobilien.at, www.deicco.com

1180 Wien

1190 Wien 

Währing - Luxuspenthouse- Stilwohnungen- Terrassen- Balkone- Garagen

Döbling – Top sanierte Stilaltbauwohnungen
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Herzlich Willkommen!
Über das grosszügige und sehr ansprechende Entree gelangen Sie mit dem Lift in jede Etage Ihrer Villa bis hinauf auf die Dachterrasse mit Pool, 
Loungebereich und offenen Kamin. Die Architektur: geradlinig mit viel Glas, Licht und Luft. Die Ausstattung: hochwertig, funktionell und vorallem 
jenseits des Mainstream. Spezielle Einzelanfertigungen und Designelemente machen das Wohnen: unique. Eine Villa, in der Indoor und Outdoor 
perfekt miteinander harmonisieren. 
Eine Villa, bestens geeignet als künftiger ‚Seniorenwohnsitz‘ – nur wenige Schritte ins Zentrum,zum See, Yachtclub etc.! Eine Villa, handsam wie 
ein Apartment! Und dies nur 20 Fahrminuten von der Festspielstadt Salzburg und dem Flughafen entfernt. Wohnfläche: 600qm; Terrassen: 250qm; 
Dachterrasse mit Pool: 200qm; HWB: 36,2
Kaufpreis: € 4.850.000,-

Oberösterreich / Mondsee

Mondsee – Moderne, exklusive und neue  Villa mit Traumausblick

SELINAImmobilien u. Projektentwicklung GmbH
Steinerbachstrasse 12 A, 5310 Mondsee, Tel.: + 43 6232 63 60, Fax: + 43 6232 63 60 43 
E-Mail: andrea.saller@selina-immobilien.at  www.selina-immobilien.at
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1140 WIEN

Herrschaftliches Anwesen mit vielseitiger Verwendungsmöglichkeit auf höchstem Niveau!
Zum Verkauf gelangt eine um die Jahrhundertwende errichtete, behutsam sanierte, viergeschossige Stil Villa mit reich gegliederter Fassade. Diese wun-
derschöne Altbauvilla befindet sich heute in einem modernen, gehobenen und luxuriösen Zustand. Das Haus erstreckt sich über 4 Etagen inkl. Gartenge-
schoss und ausgebautem Dachgeschoss. Die ca. 500m² große Wohnnutzfläche ist mit liebevollen Details, edelsten Materialien und feinsten Holzarbeiten 
versehen. Dieses Herrschaftshaus hat viele Nutzungsmöglichkeiten und lädt ein zum Präsentieren, Genießen,  Leben und Arbeiten unweit vom Zentrum 
Wien entfernt. 

Kaufpreis: auf Anfrage

Repräsentative Stilvilla

EDITH STROHMAIER IMMOBILIEN
Besondere Immobilien in besonderen Lagen 
Kaiserfeldgasse 22, 8010 Graz
Mobil:     +43 (0) 676-7505763
E-Mail: office@strohmaier-immobilien.at 
Web: www.strohmaier-immobilien.at ; www.südsteiermark-immobilien.at
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RE/MAX Traunsee Immobilien GmbH
Ebenzweierstraße 34, 4813 Altmünster am Traunsee, Oberösterreich
Tel.: +43 (7612) 89 23 20, Fax: +43 (7612) 89 23 2-30
E-Mail: office@remax-traunsee.at, www.remax-traunsee.at, www.remax.at

Gmunden
OBERÖSTERREICH

Mondsee

Altmünster / Gmundnerberg

Gmunden

Altmünster / Traunsee

Altmünster / Traunsee

SONNE und herrlicher See- und Panoramablick! Diese 21 Neubauwohnun-
gen werden in einer der begehrtesten Wohnlagen Gmundens gebaut und 
sind nur wenige Gehminuten vom Stadtkern und Traunsee entfernt. 63 m² 
Wfl. mit 25 m² Terrasse ab € 298.000,-, 200 m² Wfl., 144 m² Terrasse/
Loggia. 
Kaufpreis: auf Anfrage

8 Dachgeschoss-Wohnungen im Schloss Mondsee mit Badeplatz-Anteil! 
direkt im Zentrum, zwischen 67 m² und 135 m² Wohnfläche, mit Seeblick, 
offenes Wohnen, Einbauküche, hochwertige Möblierung, Tiefgarage, Kli-
maanlage, Galerie, Lift, Nähe Autobahn und Salzburg, Heizwärmebedarf: 
D / 128,5 kWh/m²a  
Kaufpreis: ab € 133.400,-

Landhaus in Altmünster – Gmundnerberg mit unverbaubarem See- und 
Panoramablick, 200 m² Wohnfläche, 1.398 m² großes Grundstück, Son-
nenterrasse, Kachelofen, Sauna, 2 Garagen, Heizwärmebedarf: C / 85 
kWh/m²a, 
Kaufpreis: € 950.000,-

Gmunden – Sonnenhang – Was wollen Sie mehr – von fast jedem Zim-
mer genießen Sie den herrlichen Blick über den See und Gmunden, 197 m² 
Wohnfläche, 243 m² Nutzfläche, 990 m² großes Grundstück, Wintergarten, 
Heizwärmebedarf: D / 147,3 kWh/m²a, Kommen Sie nicht zu spät! 
Kaufpreis:  € 990.000,-

Wohnungen in zentraler Lage mit atemberaubendem See- und Gebirgspa-
noramablick von den oberen Geschossen, gute Infrastruktur, wenige Geh-
minuten zum See, genügend Tiefgaragenabstellplätze, Dachgeschoss-
wohnung mit 228 m² Wohnfläche, 97 m² Terrasse, 18 m² Loggia, 5 Zimmer 
- € 1.290.000,-, Weitere Wohnungen ab € 196.000,- Heizwärmebedarf B / 
40,3 kWh/m²a  
Kaufpreis: ab € 196.000,-

Neubauwohnungen in Altmünster/Traunsee unmittelbar neben dem 
Schloss Ebenzweier befinden sich diese Wohnungen mit höchstem Kom-
fort, Gartenwohnungen, 2, 3 oder 4-Zimmer-Wohnungen, Penthouse mit 
Gebirgspanoramablick - nur wenige Gehminuten ins Zentrum und zum 
See, Tiefgaragenplätze, Heizwärmebedarf: A / 22,2 kWh/m²a.
Kaufpreis: ab € 269.000,-

Neubauwohnungen - AM SONNENHANG

8 Eigentumswohnungen in Mondsee

Landhaus in Altmünster - Gmundnerberg

Einfamilienhaus – AM SONNENHANG

Neubauwohnungen in Altmünster /Traunsee

Neubauwohnungen in Altmünster / Traunsee
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Marchtrenk

Gschwandt

Gmunden

Kirchham

Altmünster

Altmünster

Renovierte Jahrhundertwende Villa mit 9.764 m² großem Parkgrundstück, 
Jugendstil „Juwel“, ca. 720 m² Wohnfläche, ca. 1.090 m² Nutzfläche, 11 
Zimmer, 2 Terrassen mit insg. 230 m², 2 Balkone, eigenes Hallenbad, 3 Ga-
ragen und 6 Abstellplätze, Heizwärmebedarf: C / 85 kWh/m²a,
Kaufpreis: auf Anfrage

Seltene Gelegenheit - Historischer Vierkanthof in Topzustand im Traun-
seegebiet!, ca. 500 ² Wohnfläche, ca. 13.400 m² Grundstück, 8 Zimmer, 
Stadl, Carport, Reitplatz, 5 Pferdeboxen, 250 m² große Terrasse, 2 Garagen, 
10 Abstellplätze, Heizwärmebedarf: D / 133,3 kWh/m²a, 
Kaufpreis: ab € 1.250.000,-

Renovierte Stadtvilla mit parkähnlichem Garten, herrlicher Gebirgsblick, 
eigenes, neuwertiges Badehaus, ca. 300 m² Wohnfläche, ca. 2.785 m² 
Grundstück,7 Zimmer, teilweise möbliert, ca. 25 m² Balkon, ca. 150 m² Ter-
rasse, 5 Garagen, 10 Abstellplätze, Fenster, Fassade, Terrasse usw. neu, 
Heizwärmebedarf: F / 200 kWh/m²a.
Kaufpreis: auf Anfrage

Idyllisches Bauernsacherl in romantischer Alleinlage, ca. 204 m² Wohn-
fläche, ca. 8.769 m² Grundstück, ca. 242 m² Nutzfläche, eigener Brunnen, 
Senkgrube, Kachelöfen, Luft-Wärmeheizung, Nebengebäude, Weinkeller, 
Heizwärmebedarf: F / 162 kWh/m²a, 
Kaufpreis:  € 990.000,-

Ruhige, sonnige Lage - unverbaubarer See- und Panoramablick - zentrale 
Lage - Was wollen Sie mehr? großzügige Raumaufteilung, gute Ausstat-
tung, ca. 340 m² Wohnfläche, ca. 1.191 m² Grundstück, 8 Zimmer, Heizwä-
rmebedarf: D / 117 kWh/m²a, 
Kaufpreis:  € 988.000,-

Sehr schöner See- und Gebirgsblick, ruhige Lage, sehr gute Ausstattung, 
ca. 227 m² Wohnfläche, ca. 800 m² Grundstück, ca. 298 m² Nutzfläche, 
durchgezogene Glasfronten, Planänderungen derzeit noch möglich, Heiz-
wärmebedarf: B / 29,4 kWh/m²a.  
Kaufpreis:  € 990.000,-

Villa in Marchtrenk bei Linz

Bauernhaus in Gschwandt

Villa in Gmunden

Bauernhaus in Kirchham 

Einfamilienhaus in Altmünster 

Einfamilienhaus / Neubau in Altmünster 

RE/MAX Traunsee Immobilien GmbH
Ebenzweierstraße 34, 4813 Altmünster am Traunsee, Oberösterreich
Tel.: +43 (7612) 89 23 20, Fax: +43 (7612) 89 23 2-30
E-Mail: office@remax-traunsee.at, www.remax-traunsee.at, www.remax.at
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Dr. Koch & Co GmbH           
Gersthofer Strasse 166, 1180 Wien
Tel.: +43 1 479 15 58, Fax: +43 1 479 31 63
E-Mail: kochreal@kochreal.at
www.KOCHreal.at

Außergewöhnliche, toprestaurierte Altvilla mit monumentalem Balkon-Por-
tikus-Vorbau und  geschwungener Freitreppe, Eingangstür mit facettierten 
Gläsern,seitl. Rundbogennischen mit Putten ,original ausgestattetem, reprä-
sentativen Vestibül, 5 hohen Salons mit echtem Stuck, edlen Parkettböden, 
Doppelflügeltüren, 7 Schlafzimmern mit Luxusbädern en suite, großzügige 
Fitness-und Billardräume.Große Terrassen führen zum ruhig gelegen, herr-
lichem  Park mit Biotop und sep.Badehaus mit Sauna.  HWB 230 Obj. 4351  
„Meiner Meinung nach ist sie momentan die repräsentativste, sofort bezieh-
bare Altvilla, die in Wien zu verkaufen ist.“ Dr. Eggert Koch 
Kaufpreis: auf Anfrage

The mansion is situated about five miles from the centre of Vienna. This 
villa  is undoubtedly one of the finest and most substantial houses for sale 
in Vienna. An impressive staircase with wrought-iron work dominates the 
building with entrances to 5 high rooms,7 bedrooms ensuite, fitness and 
billardrooms. Flat for housekeeping personal. 1994 till 2012  extensive 
renovation took place to bring the house up-to-date in modern living stan-
dards. Big terraces lead to the quiet  park with poolhouse with sauna and 
small  pond. HWB 230. 
Price: on request

1190 Wien

Sonnige, gemütliche Villa mit Lärchenholzpanelen und -dielen, Stilkachel-
öfen und großzügigem, offenen Wohnbereich  zum Wohlfühlen. Genießen 
Sie die herrliche Ruhe, den nahen Wienerwald und die gute Schulanbin-
dung dieses beliebten Heurigenorts, den unverbaubaren Fernblick von 
oberen Etagen oder die entspannende Sonnenterrasse am Schwimmbio-
top ! HWB 94 Obj. 6835 
Kaufpreis: € 2,046.000.-

Sunny, comfortable villa with  spacious  living and dining area,  with larch 
timber planking, tiled stoves for feeling fine. Enjoy the marvellous quiet-
ness, the close Viennese woods and the good school binding of this popu-
lar vineyard area, the unobstructable distant look from the upper floors or 
the relaxing solar terrace near the swimming biotope.
Price: € 2,046,000

1190 Wien

Genießen Sie den traumhaften Panoramablick, die würzige Luft des Wie-
nerwalds und die absolute Ruhe von 2  sonnigen, renovierungsbedürfti-
gen Althäusern mit 1400 qm  ruhigem Garten in Salmannsdorf -Nahe der 
„American School“ , die ideal für 2Jungfamilien ist !  HWB 401 Obj. 2323  
Kaufpreis: auf Anfrage

Enjoy the stunning panoramic views, the fragrant air of the near Vienna 
Woods and the absolute silence of 2 sunny houses to be renovated with 
1,400 sq.m. quiet garden in Salmannsdorf-Near the “American School”, 
which is ideal for 2Jungfamilien! HWB 401 Obj 2323
Price: on request 

1170 Wien

Außergewöhnliche Altvilla mit herrlichem Park
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Luxury properties in Vienna and international

Marschall Immobilien GmbH
Palais Kinsky, Freyung 4  |  1010 Wien
Telefon: +43/1/533 20 30
office@marschall.at  |  www.marschall.at

Wien Zentrum – Rahlhof Residences – Penthouse
Copyright by STARRABBITS VISUAL STUDIO

Wien Pötzleinsdorf – Penthouse Dubrovnik – Villenanwesen

Living at its best



1010 Wien

Das Palais wurde in den Jahren 1872 bis 1874 durch den Architekten Ludwig Tischler erbaut. Bei diesem Objekt handelt es sich um eine hochwertig reno-
vierte Luxus Altbauwohnung. 189m², Wohnzimmer, Esszimmer, 3 Schlafzimmer, 2 Bäder, Küche, 4 Liftstock,
Kaufpreis: € 1.990.000,-

Beim Palais Coburg – Weihburggasse

RE/MAX Elite Donau City Immobilien Fetscher&Partner GmbH &CoKg
1040 Wien, Operngasse 28
Mag. Martin Tonev, Mob.: +43(0)699 11 61 04 04, E-Mail: tonev@remax-elite.at
Mag. Margarita Alexandrova-Fetscher, Mob.: +43(0) 699 12 08 31 41, E-Mail: office@remax-elite.at 
www.remax-dci.at  

Beratung in:   
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Wohnungen   Büros   Geschäftslokale   Hausverwaltung 

Eingebettet in die malerischen Weingärten Nussdorfs finden Sie eines

der exklusivsten Appartementobjekte Wiens. Die aussergewöhnliche

Anlage erfüllt alle Anforderungen für Wohn-Connaisseurs: 

moderne Architektur, großzügige Fensterfronten, grandiose Aussicht

über Wien, Echtholzböden, mit Schieferstein getäfelte Kamine, funk-

tionelle Küchen, Garagenplätze sowie jede Menge liebevoller Details.

Tief im Inneren des Südhanges wurde der original erhaltene alte 

Bock-keller zum urigen Mehrzweckgewölbe adaptiert – ideal für

Feierlichkeiten geeignet. Eigene Kellerabteile dienen der Lagerung 

erlesener Weine. 

Zur Erholung steht ein exklusiver Spa-Bereich, Sauna und Dampfbad,

ein Indoor-Pool sowie ein Außenbecken inmitten einer Grün-Oase zur

Verfügung. Alle Wegstrecken sind überdacht zu begehen.

�   01 535 01 01

Der richtige Standort zählt ...

Residenz
am Nussberg 

Wien XIX, Nussberggasse 2c,
Miet-Appartements von 200 - 315 m2

GRE_Domaza_190x257_11/12  29.11.2012  17:24 Uhr  Seite 1



Haus zum Kauf in einer klassischen spanischen Stil in Lloret de Mar. Das 
Haus befindet sich in einer urbanisierten Region, nur 5-minütige Fahrt vom 
Stadtzentrum entfernt. Das 130 m² große Haus mit Garten liegt auf einem 
Grundstück von 890 m². Und verfügt über 3 Schlafzimmer, Wohnzimmer 
mit Kamin, 2 Bäderzimmer, Heizung und Klimaanlage. Ref. 1352.
Kaufpreis: € 240.000,-

Designer-Wohnung zum Kauf. Die renovierte Wohnung verfügt über 
ein Schlafzimmer, ein Wohnzimmer mit Küche in amerikanischem Stil 
und einen Balkon mit Blick aufs Meer. Alle alten Rohre und elektrischen 
Leitungen wurden getauscht. Designer Einrichtung. Steht voll möbliert 
zum Kauf.  Mit Concierge. Nur 15 Meter vom Meer entfernt. Gesamtfläche: 
49 m². Ref. 1526. Kaufpreis: € 155.000,-

House in classical Spanish style, in Lloret de Mar for sale. The house is 
situates in an urban area, only 5-minute drive from the city center. 130 m² 
living area, built on a 890 m² plot. The house with its beautiful garden, has 
3 bedrooms, living room with fireplace, 2 bathrooms, installed heating and 
air conditioning. Lot 1352.
Price: € 240,000

Fully furnished 49 m² designer apartment for sale. This renovated apart-
ment has one bedroom, one living room with American style kitchen and a 
balcony overlooking the sea. All old pipes and electrical lines were replaced 
with new ones. Designer furniture. With concierge. Only 15 meters from the 
sea. Lot 1526. 
Price: € 155,000

VIKMAR International Real Estate
ul. Prechistenka 40/2, stroenie 3, office 124, 119180 Moskva, RUSSLAND
Tel.: +7 495 774-09-74, +7 916 554-23-67, Skype: vikmar-info
E-Mail: info@vikmar-realty.ru, www.vikmar-realty.ru 

Spanien / Costa-brava / Lloret de Mar

Spanien / Costa-brava / Lloret de Mar

Haus in Lloret de Mar

Wohnung in Lloret de Mar

26 DOMAZA.at



S/W ÖKO INVESTEMENT in Urlaubsträume

Dr. Koch & Co GmbH
Gersthofer Strasse 166, 1180 Wien
Tel.: +43 1 479 15 58, Fax: +43 1 479 31 63
E-Mail: kochreal@kochreal.at
www.KOCHreal.at

Spanien / Mallorca

Spanien / Mallorca 
Sol de MALLORCA  S/W

Spanien / Mallorca / Port Adriano
Schnäppchen  captain´s lounge 1. 
Meereslinie  port adriano 

Großzügige Luxusapartments mit großen, spektakulären Terrassen mit 
heizbarem Pool in Passivhausstandard  in Port d. Andratx,  Mallorca - Süd-
west - werthaltiges   ruhiges Ganzjahresparadies - unverbauter Meerblick 
- auch in  Teileigentum mit Steuervorteil - 15 Minuten  von Palma und nur 
30 Minuten vom Flughafen - ausschliesslich von deutschen und schweizer 
Fachfirmen gebaut. Sie können jedes  Apartment auch als CHF Aktienge-
sellschaft kaufen.  Obj 6901
Kaufpreis: ab € 1,290.000.- oder € 400.000.- Eigenmittel

Spacious, luxurious apartments with big, spectacular terraces with heat-
able pool in passive house standard in port d. Andratx, Majorca - south-
west - worth-containing quiet whole year paradise - unobstructed sea look 
- also in part ownership with tax advantage - 15 minutes of Palma and only 
30 minutes of the airport - exclusively built from German and Swiss profes-
sional companies. You can buy each apartment as well as swiss corpora-
tion  in CHF. Obj  6901
Price: from € 1, 290 000 or € 400, 000 own resorces

Sicheres Investment  mit hohem Ertrag und 6 monatiger  Eigennutzung an 
progressiven Passivhäusern in prominentester Lage. 
Nur 800 m zum Meer. 5 luxuriöse  Architektenhäuser, 3SZ,3Bd, 226 qm,120 
qm Terr., ca 1000 qm Grund, Pool mit Meerblick. 
Schon ab € 333.000,- / CHF 400.000 Eigenkapital. Obj 6532
Kaufpreis € 1,190.000.-

Progressives Luxusvillenprojekt  bei Palma im Passivhausstandard  in ab-
soluter Bestlage direkt vom Developer. Progressive und museale Architek-
tur. 3 Schlafzimmer, 3 Bäder, Gästeapartment, Luxusinselküche, beheizter 
Außenpool, PKW Parkflächen. Auch als Investment  in CHF  ohne  Kaufne-
benkosten! Dr. Koch  IHR österreichischer Mallorcaspezialist mit Partner-
unternehmen und Office in Port Adriano. Obj. 6542
Kaufpreis: € 2.890.000,-

Progressive luxury mansion project near Palma in the passive house stan-
dard in absolutely best location directly from the developer. Progressive and 
museum architecture. 3 SZ, 3 baths, company flatlet, luxury island kitchen, 
heated outside pool, passenger car parking bays. Also as an investment 
in CHF without purchase additional costs! Dr. Koch IHR austrian Majorca 
specialist with partner enterprise and office in port adriano.
Price: € 2,890,000

Safe  investment with high yield and 6-month owner-occupation in pro-
gressive passive houses  in a most prominent location. 
Only 800 m to the sea. 5 luxurious architect’s houses, 3 bedrooms and 
bathrooms, 226 sqm, 120 sqm terraces, 1000 sqm plot, pool, with sea look, 
up from 333,000€ / CHF 400,000 owners equity
Price: € 1, 190, 000
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Entzückende Wohnung
Spanien / Lloret de Mar

Diese 90 m² Wohnung befindet sich fast am Strand. Herrlicher Blick auf 
die Bucht und die Berge. Nur ein paar Schritte vom Meer entfernt! Ruhige 
Lage. Ausgezeichnete Infrastruktur. In der Nähe von Restaurants und allen 
Annehmlichkeiten. Kaufpreis: € 450.000,-

This 90 m² apartment is located almost on the beach. Magnificent view of 
the bay and the mountains. Just a few steps from the sea! Quiet location. 
Excellent infrastructure. Near restaurants and all amenities.
Price: € 450,000

Inmotour Grupo, S.L.
Psg. Camprodon i Arrieta 18, Lloret de Mar, SPANIEN
Tel.: +34 972 374 062
Е-Mail: info@inmotour.es, http://inmotour.es
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Schöne 6-Zimmer-Villa
Spanien / Lloret de Mar

Wohnfläche - 300 m²; Grundstück - 980 m²; 5 Schlafzimmer, 6  Zimmer, 3 
Badezimmer. Nur 800 Meter zum Meer! Einzigartige Lage!  Ref. 2232.
Kaufpreis: € 895.000,-

Living area - 300 m², plot - 980 m², 5 bedrooms, 6 bedrooms, 3 bathrooms. 
Only 800 meters from the sea! Unique location! Ref 2232.
Price: € 895,000

Inmotour Grupo, S.L.
Psg. Camprodon i Arrieta 18, Lloret de Mar, SPANIEN
Tel.: +34 972 374 062
Е-Mail: info@inmotour.es, http://inmotour.es
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4-Schlafzimmer-Ville mit herrlichem Meerblick
Spanien / Lloret de Mar

Wohnfläche - 300 m²; Grundstück - 1000 m²; 4 Schlafzimmer, 3 Badezim-
mer; auf 2 Etagen; Garage; Swimmingpool; Blick auf das Meer; Heizung; 
Klimaanlage. 
Kaufpreis: € 1.050.000,-

Living area - 300 m²; plot - 1000 m²; 4 bedrooms, 3 bathrooms, 2 floors; 
garage, swimming pool; sea view; heating; air conditioning.
Price: € 1,050,000

Inmotour Grupo, S.L.
Psg. Camprodon i Arrieta 18, Lloret de Mar, SPANIEN
Tel.: +34 972 374 062
Е-Mail: info@inmotour.es, http://inmotour.es
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3-stöckige Traumvilla nur 300 m vom Meer
Spanien / Lloret de Mar

Wohnfläche - 220 m²; Grundstück - 710 m²; 6 Zimmer, 2 Badezimmer , WC; 
3 Stockwerke; Garage für 2 Autos; Swimmingool; wunderschönen Meer-
blick; Kamin; nur 300 m zum Meer;. Ref. 2272. 
Kaufpreis: € 1.350.000,-

Living area - 220 m²; plot - 710 m²; 6 bedrooms, 2 bathrooms, WC; 3 floors; 
garage for 2 car; swimming pool; gorgeous sea view; fireplace; only 300 
meters from the sea; Ref 2272. 
Price: € 1,350,000

Inmotour Grupo, S.L.
Psg. Camprodon i Arrieta 18, Lloret de Mar, SPANIEN
Tel.: +34 972 374 062
Е-Mail: info@inmotour.es, http://inmotour.es
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cannes: Eugénie Park
Alles was Cannes zu bieten hat, in einem ruhigen 

historischen Viertel

Im Herzen von einem historischen Stadtteil von Cannes 
– wie die Französen sagen «Die Kunst zu leben»

Bekannt für sein internationales Filmfestival, Cannes ist eine einzigarti-

ge Stadt, die eine Kombination aus Eleganz und Luxus verkörpert. Bis 

heute hat der Bezirk Cannes Oxford seine Zauber nicht verloren: die 

Villen, die sich mitten in üppiger Natur und in Gehweite zu der Croi-

sette befinden, sind immer noch da. Ruhe und Natur, nah am Herzen 

der Stadt: perfekte Lage ...

Exklusive Luxus-Residenz mit einer einzigartigen Lage

In diesem schönen Bezirk befindet sich eine Luxus Residenz auf ei-
ner Gesamtfläche von 3 Hektar, wo Cogedim es geschafft hat, einen 
Garten zu bauen, der Modern und Klassisch zugleich ist. Eugénie Park 
hat moderne Architektur. Das Gebäude ist nicht zu hoch und zeichnet 
sich durch eine harmonische Farbkombination aus warmen Farbtönen 
und Eleganz. In den oberen Etagen wurden große sonnigen Terrassen 
gebaut. Die Residenz verfügt über einen privaten Swimmingpool. Die 
luxuriöse innere Ausstattung der Residenz ist mit hervorragender Qua-
lität. Der Komplex bietet sowohl kleine Einraumwohnungen als auch 
große Wohnungen mit drei Schlafzimmern. Alle Wohnungen sind so 
konzipiert, dass sie den Eigentümern Komfort und Qualität anbieten.
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Simon West, sales manager

swest@altareacogedim.com
Tel.: +33 (0)644 280 449 

(english spoken)

33IMMOBILIEN AUS DER GANZEN WELT



Exklusives Objekt- moderne Villa, nur 10 Minuten von Monaco
Frankreich / Èze

1330, boulevard Napoléon III, Pont Saint-Jean, 06230 Villefranche-sur-Mer, FRANCE
Tel.: +33(0)4 93 88 99 99
E-mail: mougins@michaelzingraf.com, www.michaelzingraf.com
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Moderne prachtvolle Villa auf 3 Ebenen mit atemberaubendem 
Rundumblick über das herrliche Dorf Èze, Cap Ferrat, Cap de Nice, Bay 
of Angels, Cap d’Antibes, die Îles de Lérins und Saint-Tropez. Die Villa 
verfügt über wunderschöne Räume: 5 Schlafzimmer mit Zugang zum 
eigenen Badezimmer; Poolhaus mit voll ausgestatteter Küche; zwei 
separate Eingänge mit automatischem Zufahrtstor; 6-7 Parkplätze. 
Kaufpreis: auf Anfrage

Magnificent property in modern style benefiting from the exceptional pan- 
orama of the picturesque Eze-Village, Cap Ferrat, Cap de Nice, Bay of An- 
gels, Cap d’Antibes, the Lerins islands and even Saint-Tropez’s area. On 3 
levels, this villa offers a beautiful living space and 5 bedrooms each with a 
bathroom or a shower room. Marvellous pool house with fully fitted sum- 
mer kitchen, 2 separate accesses with electrical gates and 6-7 parking 
places in total.  Price: on request
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La Croisette Zentrum – Penthaus- Alleinvermittlungsauftrag. Diese 
einzigartige Immobilie im Croisette Zentrum befindet sich in einer der 
renommiertesten Wohnanlagen in Cannes.  Diese ausgezeichnete 168 m2 
Wohnung mit herrlichem Blick über Cannes verfügt über ein geräumiges 
Wohnzimmer, eine große voll ausgestattete Küche, 3 Schlafzimmer, 2 
Badezimmer, Bad, enorme 157 m2 Terasse und Garage für 4 Autos.
Kaufpreis: auf Anfrage

Exklusives Objekt- Penthaus im Zentrum von Croisette
Frankreich / Èze

CENTRE CROISETTE - PENTHOUSE SOLE AGENT
Rare, at the heart of the Croisette, in one of the most prestigious secured 
residence, superb corner apartment of 168 sqm, very bright with a pan-
oramic sea view on all the bay of Cannes. It is composed of a large corner 
living room, a vast fitted kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms, one shower 
room, a huge terrace of 157 sqm and 4 garages.  Concierge.
Price: on request

1330, boulevard Napoléon III, Pont Saint-Jean, 06230 Villefranche-sur-Mer, FRANCE
Tel.: +33(0)4 93 88 99 99
E-mail: mougins@michaelzingraf.com, www.michaelzingraf.com
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Cet appartement duplex 5 pièces de 240 m2 habitables et sa terrasse 
paysagée de plus de 340 m2 avec jacuzzi est un produit unique.

Magnifiquement rénové, il jouit d’une situation très privilégiée : 
à l’orée du Cap d’Antibes, à deux pas des plages de sable et  
des commerces, au calme absolu.

Un penthoUse exceptionnel  
poUr goûter à l’art de vivre dU cap d’antibes
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LES HAUTS DE TANNARONI

Plus que 4 appartements à la vente 
dans cette résidence de charme, 
 à Tanneron (Est Var) et à 15 mn  
de Mandelieu.  
Les + : cuisine aménagée, frais 
de notaire réduit, BBC, Livraison 
immédiate. Ex : 3 p. - 66 m2 + terrasse  
8 m2 + 2 pkg 239 000 * - 209 000 **

LE SyRAcUSE 

Résidence de standing à 100 m.  
du Port Vauban et du Vieil 
Antibes. 25 appartements 
très spacieux, du 2 au 4 p., 
bénéficiant tous de profondes 
terrasses ensoleillées.
Ex. : 2 p. - 41 m2 + 21 m2  
de terrasse - 275 000**

Bureau de vente : 15 av. Mirabeau 
ANTIBES -  T. 04 93 67 31 57 
syracuse@francohollandaise.com

Bureau de vente : Chemin de la Grille  
TANNERON - T. 04 93 70 68 56 
h.tannaroni@francohollandaise.com

Derniers appartementsTravaux en cours

Découvrez 3 réalisaTions signées groupe Franco-Hollansaise

Bureau de vente :   
6-8 av. du Bosquet - ANTIBES  
T. 04 93 65 74 04 - lemadras@francohollandaise.com

Le Groupe Franco-HoLLandaise

Activités principales :
construction, promotion
et commercialisation
Directeur général :  
Antoon Van Luijk
Partenaires bancaires : 
BPCA / Caisse d’Epargne

Bureau du promoteur :  
10 Bd Mal Leclerc - ANTIBES
Tél. +33 (0)4 92 90 70 30 
Siège social :  
22 Bd Maréchal Leclerc 
CS 9004 - 06605 ANTIBES 
Tél. +33 (0)4 92 38 17 50 

Un promoteur constructeur de premier plan sur la Côte d’Azur

+ de 4 000 logements réalisés  
+ de 23 collaborateurs à votre service

www.francohollandaise.com

MAy FLOWER

25 appartements style loft,  
très spacieux du 2 p. au 4 p. à Antibes,  
au coeur du quartier de l’Ilette.  
Cuisine et salle de bain aménagées, 
climatisation, garage sous-sol, 
prestations haut de gamme.    
Ex. : 3 p. - 88 m2 - 580 000 **

Bureau de vente : 10 Bd. Maréchal Leclerc - ANTIBES  
 T. 04 93 33 62 70 - mayflower@francohollandaise.com

Travaux en cours

• Vue mer et montagnes

•  cuisine et salle de bains équipées  
avec des matériaux luxueux

• Double garage et caves

• Ascenseur avec accès privatif

• classé énergie : c. GES :B

prix : 3 700 000 **

AP_450x297_double_madras.indd   1 19/12/12   17:12
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bénéficiant tous de profondes 
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Ex. : 2 p. - 41 m2 + 21 m2  
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syracuse@francohollandaise.com
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Directeur général :  
Antoon Van Luijk
Partenaires bancaires : 
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Bureau du promoteur :  
10 Bd Mal Leclerc - ANTIBES
Tél. +33 (0)4 92 90 70 30 
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22 Bd Maréchal Leclerc 
CS 9004 - 06605 ANTIBES 
Tél. +33 (0)4 92 38 17 50 

Un promoteur constructeur de premier plan sur la Côte d’Azur

+ de 4 000 logements réalisés  
+ de 23 collaborateurs à votre service

www.francohollandaise.com

MAy FLOWER

25 appartements style loft,  
très spacieux du 2 p. au 4 p. à Antibes,  
au coeur du quartier de l’Ilette.  
Cuisine et salle de bain aménagées, 
climatisation, garage sous-sol, 
prestations haut de gamme.    
Ex. : 3 p. - 88 m2 - 580 000 **

Bureau de vente : 10 Bd. Maréchal Leclerc - ANTIBES  
 T. 04 93 33 62 70 - mayflower@francohollandaise.com

Travaux en cours

• Vue mer et montagnes
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• Double garage et caves

• Ascenseur avec accès privatif

• classé énergie : c. GES :B

prix : 3 700 000 **
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Dieses Hotel mit Blick auf das Meer wurde 1899/1900 gebaut. Einer der 
historischen Denkmäler von der Französischen Riviera. Gartengeschoss: 
geräumiges Wohnzimmer mit Büro, Esszimmer und Zugang zu einer Ter-
rasse mit Südausrichtung und Blick auf den Garten. Moderne Einbauküche 
und Veranda. Erste Etage: riesiges Schlafzimmer mit Balkon und Blick auf 
das Meer, Ankleidezimmer und Badezimmer. Zweites Schlafzimmer mit ei-
genem Badezimmer. Panorama-Dachterrasse mit Jacuzzi (90 m²). Wohn-
fläche: 160 m², Grundstück: 200 m². Kaufpreis: auf Anfrage

Frankreich / NICE / CIMIEZ

Hotel particulier facing the sea built in 1899/1900. One of the French Riv-
iera’s historic monuments. Garden level: Vast living room with an office and 
dining room opening out to a terrace with a southern exposure and a gar-
den. Modern fitted kitchen opening into a veranda. First level:  Huge mas-
ter suite with a balcony overlooking the sea, dressing room and bathroom. 
Further bedroom with its own bathroom. Panoramic roof-terrace with Jac-
cuzi (90 m²). Living space: 160 m², Land: 200 m².
Price: on request 

CASTOR – Ein Schmuck aus der Belle Époque

1) 38, Boulevard Marinoni, 06310 Beaulieu sur Mer, Tel.: +33 (0)4 83 84 84 84
2) 10/12, Quai Papacino, 06300 Nice Port,  Tel.: +33 (0)4 92 00 49 49
E-Mail: contact@haussmanninternational.com,  www.haussmanninternational.com
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1) 38, Boulevard Marinoni, 06310 Beaulieu sur Mer, Tel.: +33 (0)4 83 84 84 84
2) 10/12, Quai Papacino, 06300 Nice Port,  Tel.: +33 (0)4 92 00 49 49
E-Mail: contact@haussmanninternational.com,  www.haussmanninternational.com

Diese Dachgeschoßwohnung mit einer Wohnfläche von 226 m² hat einen 
herrlichen Panorama-Blick über das Meer, die Dächer der Altstadt und der 
„montagne du chateau“. Ruhige Lage in der besten Gegend von Cimiez . 
Umgeben von schöner Natur. Nur wenige Minuten vom Stadtzentrum ent-
fernt. Wohnzimmer mit Esszimmer und eine hervorragende 35 m² Terrasse 
mit Blick auf die Stadt. Geräumige Küche, 3 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, 
Arbeitszimmer und begehbarer KLeiderschrank.
Kaufpreis: auf Anfrage

Frankreich / NICE

The complete top floor with 226 m² of living space and a superb panorama 
over the rooftops of the old town, the ‘montagne du chateau and the sea. 
Calmly located in the best neighborhood of Cimiez and surrounded by 
parasol pine trees the property is only a few minutes walk from the town 
centre. The living room with dining room ensuite opens onto a superb 35 m² 
terrace which dominates to the town. Vast family style kitchen, 3 bedrooms, 
2 bathrooms, a study and walk-in dressing room.
Price: on request 

LA RAMURE – Dachgeschoß in dem prachtvollen Belle Époque
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Marina Blue ist eine neue elegante Wohnanlage am Rande des Meeres. 
Ihnen stehen 2-,3- und 4-Zimmer Wohnungen mit großen Terrassen und 
Panoramafenstern zur Verfügung. Wir bieten Ihnen eine 4- Zimmer Woh-
nung auf zwei Etagen mit einer 118 m² großen Terrasse mit Meerblick.
Kaufpreis: € 690.000,-

Frankreich / Villeneuve-Loubet

Marina Blue is a new elegant residence on the edge of the sea, offering 2 , 
3  and 4 bedroom apartments with large terraces and panoramic windows. 
On your attention is a 4 bedroom apartment on two floors with a spacious 
and sunny 118 m² terrace with sea view.
Price: € 690,000

Marina Blue

DREAMHOME International Real Estate
14, Avenue Jean Médecin, 6000 Nice, FRANKREICH
Tel.: +33 761 902 112
E-Mail: info@dreamhome.fr,  www.dreamhome.fr
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Diese Wohnanlage befindet sich mitten in einem wunderschönen Park und 
besteht aus 28 Wohnungen auf vier Etagen. Alle Wohnungen verfügen über 
großzügige Terrassen. Die Erdgeschosswohnungen verfügen über private 
Gärten mit einer Fläche von 73 bis 130 m². Die Wohnungen auf den obers-
ten Etagen genießen einen herrlichen Meerblick.
Kaufpreis: ab € 150.000,-

Dieses Projekt sieht die Sanierung eines bestehenden Gebäudes im 
Zentrum von Menton, sowie den Bau eines neuen Gebäudes auf 7 
Stockwerke vor. Die Wohnungen im ersten Stockwerk des neuen Gebäudes 
verfügen über private Gärten. Es gibt Kellerraum und Tiefgarage auf vier 
Ebenen. Vorgesehen ist die Errichtung von grünen Flächen und einem 
Swimmingpool.
Kaufpreis: ad € 160.000,-

This residence is located in a beautiful park and consists of 28 apartments 
on four floors. All apartments have spacious terraces. The ground floor 
apartments have private gardens with an area of 73 to 130 m². The Apart-
ments on the top floors enjoy panoramic sea view.
Price: from € 150,000

This project foresees the renovation of an existing building in the center 
of Menton, and the construction of a new 7 floor building. The new build-
ing will have a basement and an underground parking on four levels. The 
apartments on the first floor will have private gardens. Planned are green 
areas and a swimming pool. 
Price: from € 160,000

Frankreich / Antibes

Frankreich / manton

Allia Garden

Intercontinental

DREAMHOME International Real Estate
14, Avenue Jean Médecin, 6000 Nice, FRANKREICH
Tel.: +33 761 902 112
E-Mail: info@dreamhome.fr,  www.dreamhome.fr
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Ein 450 m² großes Haus auf einem Grundstück von 2000 m². Besteht aus 
7 Zummern mit Meerblick und südwestlicher Lage. Es gibt einer große 
Swimmingpool und automatische Bewässerungsanlage. Es gibt ein Haus 
für das Wartungspersonal eine Garage..
Kaufpreis: € 5.500.000,-

Diese Luxusvilla mit Swimmingpool hat eine Wohnfläche von 200 m² und 
besteht aus 5 Schlafzimmern. Das Grundstück ist mit einer Fläche von 
2150 m². Grüne Flächen mit automatischem Bewässerungssystem. Es gibt 
separate Räumlichkeiten für das Wartungspersonal. Die Villa befindet sich 
in der Nähe von schönen Stränden und dem legendären Hotel Eden Roc, in 
dem seit Jahren berühmte Persönlichkeiten übernachten.
Kaufpreis: € 3.800.000,-

On your attention is a 450 m² house on a plot of 2000 m². The house con-
sists of 7 rooms with sea view. There is a large swimming pool and auto-
matic watering system. Furthermore, there is a house for the maintenance 
personnel and a garage. 
Price: € 5,500,000

This luxury villa with swimming pool has a living space of 200 m² and con-
sists of 5 bedrooms. The 2150 m² plot has an automatic irrigation system. 
There are separate facilities for the maintenance personnel. The villa is lo-
cated close to beautiful beaches and the legendary Eden Roc Hotel, where 
the celebrities stay in.
Price: € 3,800,000

Frankreich / Antibes

Frankreich / Antibes

Privathaus

Luxusvilla

DREAMHOME International Real Estate
14, Avenue Jean Médecin, 6000 Nice, FRANKREICH
Tel.: +33 761 902 112
E-Mail: info@dreamhome.fr,  www.dreamhome.fr

42 DOMAZA.at



Frankreich / Beausoleil Frankreich / Nice

Exklusive 103 m² Penthouse-Wohnung mit spektakulärem Blick auf Mona-
co. Die Wohnung besteht aus 4 Zimmern: drei Schlafzimmer, ein Wohnzim-
mer und zwei Badezimmer. Dazu noch eine schöne 7,75 m² Terrasse und 
ein großzügiger Garten in der letzten Etage mit einer Fläche von 127,5 m².
Kaufpreis: € 795.000,-

Hochwertige 4-Zimmer-Penthouse-Wohnung im Herzen von Nizza. Schö-
ne 26 m² Terrasse mit Blick auf einen Garten. Die Wohnfläche beträgt 139 
m². Moderne Architektur. Die Penthouse-Wohnung verfügt über 3 Schlaf-
zimmer, Wohnzimmer, voll ausgestattete Küche, Badezimmer und privaten 
Parkplatz. Genießen Sie die Ruhe!
Kaufpreis: € 895.000,-

Diese schöne helle 2-Zimmer-Wohnung hat eigener 22 m² Garten und 
eine 7 m² Terrasse mit atemberaubendem Blick. Die Wohnfläche beträgt 
31 m². Die Wohnung ist Schallisoliert und verfügt über Klimaanlage. Gute 
Investitionsmöglichkeit. Die Wohnung ist bis 2014 vermietet.
Kaufpreis: € 190.000,-

Nur 50 m vom Meer und 10 Minuten vom Stadtzentrum entfernt. Nahe allen 
Annehmlichkeiten. Ausgezeichneter Infrastruktur. Wohnfläche -45 m². Die 
Wohnung befindet sich in der zweiten Etage einer Wohnanlage, die im Jahr 
2006 gebaut wurde. Die Wohnung besteht aus einem Vorraum, getrenn-
ter Küche, einem geräumigen Wohnzimmer, Schlafzimmer, Badezimmer, 
separatem WC und einer bezaubernden Terrasse. Kaufpreis: € 170.000,-

Exclusive 103 m² penthouse with a spectacular view of Monaco. This Pent-
house offers 4 rooms: three bedrooms, a living room and two bathrooms. 
Furthermore it has a splendid 7,75 m². terrace and a generous 127,5 m² gar-
den on the top floor.
Price: € 795,000

High-class 4-bedroom apartment in the heart of Nice with beautiful 26 m² 

terrace overlooking a garden. The living area is 139 m². Modern architec-
ture and high-quality finishes. The penthouse consists of 3 bedrooms, liv-
ing room, fully equipped kitchen, bathroom and private parking. Enjoy the 
peace and quiet! Price: € 895,000

This bright and beautiful 2-bedroom apartment has its own 22 m² garden 
and a 7 m² terrace with breathtaking view. The living area is 31 m². The 
apartment is soundproof and equipped with air conditioning. Good invest-
ment opportunity. The apartment is rented until 2014.
Price: € 190,000

Only 50 m from the sea and 10 minutes from the city center. Close to all 
amenities and with great infrastructure. Living area – 45 m². Located on 
the second floor of a residential building, build in 2006. The apartment 
consists of an entrance, separate kitchen, spacious living room, bedroom, 
bathroom, separate toilet and charming terrace. Price: € 170,000

Frankreich / Nice Frankreich / Nice

Exklusive Penthouse-Wohnung

Moderne Penthouse-Wohnung

Schöne 2-Zimmer-Wohnung

Elegante 1-Zimmer-Wohnung

DREAMHOME International Real Estate
14, Avenue Jean Médecin, 6000 Nice, FRANKREICH
Tel.: +33 761 902 112
E-Mail: info@dreamhome.fr,  www.dreamhome.fr
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Italien / Zambrone

Il Giardino degli Dei besteht aus 3 styllvollen Villen und 8 Reihenhäuser, 
alle mit separatem Garten und Parkplatz. In der Hähe von einem Park und 
schönen grünen Flächen mit automatischem Bewässerungssystem. Fer-
tigstellung: Mai 2013 Kaufpreis ab € 280.000,-

Il Giardino degli Dei comprises of 3 elegant villas and 8 townhouses, each 
with  separate garden and parking space. The complex is situated near 
beautiful park and lush green areas with automatic irrigation system. Date 
of completion: May 2013. Price: € 280,000

Il Giardino degli Dei

Dolce Calabria
ul. Kievskaya 25, office 202, Moskva, RUSSLAND; Corso Margarita 32, Briatico, ITALIEN
Tel.: +39 34 837 71 657 (Italien), +7 916 804 99 30 (Russland)
E-Mail: kovalevaanna101@gmail.com, http://dolcecalabria.ru
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Diese luxuriöse Villen befinden sich in Soverato, an der schönen Küste des 
Ionischen Meeres. Herrlicher panoramablick auf das Meer. Es besteht die 
Möglichkeit diese Immobilien mit einem Kredit zu finanzieren.
Kaufpreis: € 180.000,-

On your attention are magnificent luxury villas, located in Soverato, on the 
beautiful coast of the Ionian Sea. Wonderful panoramic view of the sea. 
There is an option to finance this property with a credit..
Price: € 180,000

Egadi Villas
Italien / Soverato

Dolce Calabria
ul. Kievskaya 25, office 202, Moskva, RUSSLAND; Corso Margarita 32, Briatico, ITALIEN
Tel.: +39 34 837 71 657 (Italien), +7 916 804 99 30 (Russland)
E-Mail: kovalevaanna101@gmail.com, http://dolcecalabria.ru
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Moderne Reihenhäuser mit mit drei Schlafzimmern und zwei Badezimmern 
und Wohnungen mit zwei Schlafzimmern und einem Badezimmer. Alle mit 
herrlichem Meerblick. Alle Häuser sind mit ausgezeichneter Lage.
Kaufpreis: ab € 95.000,-

San Rocco Beach Club - ein idealer Ort um sich zu entspannen und Ihre 
Familienferien zu verbringen. Der Komplex befindet sich in Süditalien, in 
der schönen Region Calabria, nur 100 Meter von der Küste des Ionischen 
Meeres. Umgegeben von schöner Natur. Helle geräumige Wohnungen. In 
der Mitte des Komplexes gibt es einen großen Swimmingpool.
Kaufpreis: € 55.000,-

Modern townhouses with three bedrooms and two bathrooms or apart-
ments with two bedrooms and one bathroom. All with stunning ocean view. 
All houses have excellent location. 
Price: from € 95,000

San Rocco Beach Club - the perfect place to relax and spend your family 
vacation. The complex is located in southern Italy, in the beautiful region of 
Calabria, just 100 meters from the coast of the Ionian Sea. Surrounded by 
beautiful nature. Bright spacious apartments. There is a large swimming 
pool in the middle of the complex. 
Price € 55,000

Italien / Briatico

Italien / Soverato

La Torretta Beach Club

San Rocco Beach Club

Dolce Calabria
ul. Kievskaya 25, office 202, Moskva, RUSSLAND; Corso Margarita 32, Briatico, ITALIEN
Tel.: +39 34 837 71 657 (Italien), +7 916 804 99 30 (Russland)
E-Mail: kovalevaanna101@gmail.com, http://dolcecalabria.ru
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Italien / Crotone Italien / Briatico

Dieser Wohnkomplex besteht aus 54 wunderschönen Stadthäusern mit 
Gärten und zauberhaftem Blick aufs Meer. Privater Weg zu den schönen 
Stränden. Enotria Beach Club bietet eine einzigartige Kombination von 
Meers- und Bergklima. Ideal für Ruhesuchende. Ratenzahlung für 2 Jahre. 
Kaufpreis: € 113.000,-

Dieser Wohnkomplex besteht aus zweistöckigen Atelierwohnungen, Woh-
nungen, Penthouse-Wohnungen und Villen. Der Komplex bietet alles was 
Sie während Ihrer Erholung brauchen: Fußballplatz, Tennisplatz, ein Club 
mit Restaurant und Bar, Swimmingpool, Aqua park und botanischer Gar-
ten. Kaufpreis: ab € 66.000,-

Umgegeben von Natur befindet sich diese Wohnanlage in einem der 
schönsten Orte am Mittelmeer. Die Wohnanlage hat ein Swimmingpool 
und besteht aus 8 Wohnungen mit einzigartigem Meerblick. Jede Woh-
nung hat  Wohnzimmer, Küche, 2 Schlafzimmer, Badezimmer und Balkon.  
Ratenzahlung für 2 Jahre.  Preis: € 137.000,-

Jede dieser modernen Villen besteht aus 2 Schlafzimmern, 2 Badezim-
mern, Küche, Wohnzimmer, Balkon und privatem Garten. Alle Räume sind 
so konzipiert, dass geräumig und während des ganzen Tages hell sind! 
Kaufpreis: € 120.000,-

This residential complex consists of 54 townhouses with beautiful gardens 
and magnificent sea view. Private path to beautiful beaches. Enotria Beach 
Club offers an unique combination of sea and mountain climate. Ideal for 
those seeking peace and quiet. Deferred payment for a period of 2 years.
Price: € 113,000

This residential complex consists of two-storey studio apartments, flats, 
penthouses and villas. The complex has everything you need: soccer field, 
tennis court, club with a restaurant and a bar, swimming pool, aqua park 
and botanical garden. Price: € 66,000

Surrounded by nature, this residence is situated in one of the most beautiful 
places in the Mediterranean. The residence has a swimming pool and con-
sists of 8 apartments with spectacular sea view. Each apartment has one 
living room, kitchen, 2 bedrooms, bathroom and balcony. Deferred payment 
for a period of 2 years. Price: € 137,000

Each of these modern villas consists of 2 bedrooms, 2 bathrooms, kitchen, 
living room, balcony and private garden. All rooms are designed to be spa-
cious and sunny the whole day through!
Price: € 120,000

Italien / Pizzo Italien / Pizzo

Enotria Beach Club

Pizzo Beach Club

Sun Flowers Apartments

Isca Golden Beach

Dolce Calabria
ul. Kievskaya 25, office 202, Moskva, RUSSLAND; Corso Margarita 32, Briatico, ITALIEN
Tel.: +39 34 837 71 657 (Italien), +7 916 804 99 30 (Russland)
E-Mail: kovalevaanna101@gmail.com, http://dolcecalabria.ru
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Stylishe, bewilligte Luxusvillenplanung von kroatischem Stararchitekt nach  
einem  Konzept des traditionellen dalmatinischen Innenhofs, in dem der 
mehrfunktionelle Wohnbereich in der Mitte des Hauses liegt . - modern-  
transparent und fashionable-. Genießen Sie den unverbauten Blick in 2 
Meeresbuchten! Weiters: Villen und Baugründe in Opatja. Obj. 6801
Kaufpreis: auf Anfrage

Magnificent luxury villa with  traditional Dalmatian courtyard designed by 
an famous and  awarded architect, with inner courtyard as multifunctionell 
living area  in the middle of the house - being  modern, transparent and 
fashionable. situated   in an idyllic  small peninsula on Korcula island,  Enjoy 
the unobstructed look in 2 sea bays.
Price: on request

Kroatien / Korcula

Dr. Koch & Co GmbH           
Gersthofer Strasse 166, 1180 Wien
Tel.: +43 1 479 15 58, Fax: +43 1 479 31 63
E-Mail: kochreal@kochreal.at
www.KOCHreal.at

HOTEL - (ANTEILE bzw. Grundstücke) in ISTRIEN & DALMATIEN Luxuriöse Beachfront Villa
Kroatien / SPLITKroatien 

HOTEL-(ANTEILE bzw. Grundstücke) in ISTRIEN & DALMATIEN- 1.Reihe 
am Meer  mit  garantierter Rendite von 4% bei  nur 24,5 % Auslastung, die  
bei der wahrscheinlichen 50 %igen Auslastung auf ca. 10 % steigt.

WIENER HOTELS mit 6,6 % RENDITE Obj. 6810 
Kaufpreis: auf Anfrage

Schnäppchen- Luxuriöse Beachfront Villa, 1. Reihe am Meer zum Fertig-
stellen zwischen Split und Trogir, direkt vom Bauträger. Genießen Sie die 
herrliche Ruhe, den direkt am Meer gelegenen POOL, den Blick über 2 
Buchten nach Split oder die nahe Insel. Obj. 6824 von Ihrem Luxusmakler 
für Kroatien, EU-MITGLIED nur 1h 15 Minuten von  Wien oder München.
Kaufpreis: auf Anfrage

WIENER Hotel mit 6,6% Rendite. HOTEL (SHARES or land) in Istria and Dal-
matia, 1st row to the sea with a guaranteed return of 4% with only 24.5% 
utilization, the likely strength at 50% capacity utilization increases to about 
10%. 

AVIENNA Hotel with 6.6% yield. Price: on request 

Bargain: Wonderful 1.line beachfront property to be  finished, near Split and 
Trogir, dierctly from the developer. A good investment for renting! Enjoy the 
marvellous POOL directly situated by the sea, the free view over 2 bays to 
Split or the close island. No 6824 from your luxury broker for Croatia EU- 
member. Price: on request 
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Verkauft sowohl getrennt als auch zusammen. Eigene Eingänge, Gara-
gen, Parkplätze. 3 Schlafzimmer, Küche, Badezimmer, Garten. Wohn-
fläche: 124m². Möglichkeit für Ausbau (bis 170m²). Die Wohnanlage 
verfügt über einen Swimmingpool.
Kaufpreis: € 300.000,-

Sold both separately and together, separate entrance, garage, parking 
space, three bedrooms, kitchen, bathroom, terrace gardens. Pool in 
common use. Living area - 124 m2 (expandable to 170).
Price: € 300,000

Ahat d.o.o
Tizianova, 33, 51000 Rijeka, Kroatien
Tel.: +385 914 747 402, +385 914 747 403, skype: besolovy
E-mail: ahat-croatia@yandex.ru, http://ahat-croatia.ru

Kroatien / Pula

Attraktive Neubau-Wohnung mit Blick aufs Meer
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http://www.domaza.at

Was sind die Vorteile von Domaza
Mit Domaza finden Sie Kunden in der ganzen Welt.
Die Immobilienplattform Domaza wurde in mehrere Sprachen übersetzt und in vielen Ländern 
auf 3 Kontinenten implementiert.

Mit Domaza verkaufen Sie Immobilien in der ganzen Welt. 
Nur mit Domaza finden Sie Geschäftspartner in der ganzen Welt und können ihre Objekte an 
Ihre Kunden weitervermitteln.

Domaza erspart Ihnen die Kosten für Webhosting und Webdesign. 
Mit Domaza erhalten Sie Ihre eigene Webseite, die Sie nach Ihren Wünschen gestalten können.

Domaza Clients Managment Sytem. 
Mit Domaza können Sie unkompliziert Kundenprofile, Kundenliste und Liste der Kundenanfra-
gen erstellen, bearbeiten, verwalten und selektieren.

Domaza Offer Generator. 
Mit Domaza erstellen Sie leicht und schnell Immobilieninserate.

Über einen Million Seitenabrufe. 
Die Immobilienplattform Domaza zeichnet sich durch mehr als einen Million Abrufe pro Tag 
aus der ganzen Welt aus.

Lassen Sie sich überzeugen!
Testen Sie jetzt das Domaza Free DPanel und veröffentlichen Sie kostenlos 10 Anzeigen!

Ihre E-Mail-AdresseE-Mail-Adresse*

Passwort* domaza

Benutzeranmeldung

Einloggen
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Tschechien / Prag

moderne Wohnung im Grünen in Prag

Exclusive 4-room apartment in a new building in the greenest area of 
Prague. The apartment is fully furnished, including a kitchen with integrated 
appliances.Two terraces, one of which is located directly on the roof and 
covers an area of 55 m2. There is also a balcony (5.5 m2) and a separate 
storage room on the ground floor (6.8 m2). The building is located in a quiet 
and pleasant area, where you can find everything you need for life. The 
apartment is perfect for a family. In walking distance you will find health 
facilities, kindergartens and schools, fitness center, a lot of restaurants and 
the huge shopping center Park Hostivař. Area: 165.9 m2. Price: € 344,000

Exklusive 4-Zimmer-Wohnung in einem neuen Gebäude im grünsten Teil 
von Prag. Die Wohnung ist komplett ausgerichtet, sie hat eine Küche mit 
Einbaugeräten. Zwei Terrassen, die eine ist direkt auf dem Dach und hat 
eine Größe von 55 m². Es gibt auch ein Balkon (5,5 m²) und einen Abstell-
raum im Erdgeschoss (6,8m²). Das Gebäude liegt in einem ruhigen und 
angenehmen Viertel, wo Sie alles was Sie brauchen, finden können. Die 
Wohnung ist ausgezeichnet für eine Familie. In wenigen Gehminuten kön-
nen Sie medizinische Zentren, Kindergärten und Schulen, Fitnesszentren, 
viele Rastaurants und den großen Einkaufszentrum Park Hostivař finden. 
Größe: 165.9 m². Kaufpreis:  € 344.000,-

Lekvi&Partners
Lublaňská 689/42, 120 00, Praha 2 – Vinohrady
Теl: +7 (499) 703 21 19
Теl. +420 777 915 276
E-mail: info@lekvi.cz, www.lekvi.cz
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Monteray – Neubau Wohnanlage
Montenegro / bar

This new residential complex is situated only 3 km from the city center. 
Unique fresh mountain air, lush forests, picturesque creek with crystal clear 
water. Panoramic view of the Adriatic Sea and the mountain valley. 150 m 
above the sea level. Apartments with living area from 55 up to 260 m². Each 
apartment is sold a plot of land. Price: from € 83,000

 ul. Jovana Tomaševića, poslovni centar G-9, 2 sprat, kancelarija 21, 85000 Bar, MONTENEGRO
Tel.: +382 69 20 3836, +382 69 73 2939
Е-Mail: mnesunrealty@mail.ru, www.mnesunrealty.com

Eine Neubau Wohnanlage nur 3 km vom Stadtzentrum entfernt. Einzig-
artige Frische  Bergluft, üppige Urwald, malerischer Bach mit kristallkla-
rem Wasser. Panoramablick auf die Adria und das Berg-Tal. 150 m über 
den Meeresspiegel. Wohnfläche von 55 bis zu 260 m². Jede Wohnung mit 
Grundstück. Kaufpreis: ab € 83.000,-
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 ul. Jovana Tomaševića, poslovni centar G-9, 2 sprat, kancelarija 21, 85000 Bar, MONTENEGRO
Tel.: +382 69 20 3836, +382 69 73 2939
Е-Mail: mnesunrealty@mail.ru, www.mnesunrealty.com

Neubau Wohnanlage in Herceg-Novi
Montenegro / Herceg-Novi

This residential complex is with a total area of the 4500 m². It is situated 
only 500 meters from the center of Herceg-Novi and 600 meters from the 
sea. The property has a magnificent sea view. Quiet location and within 
walking distance to local amenities and the sea. Near the complex flows a 
picturesque mountain river. The living area of the apartments is from 50 to 
300 m².  Price: from 1 750 to 2 400 €/m²

Diese Wohnanlage ist mit einer Gesamtfläche von rund 4500 m². Nur 500 
m vom Zentrum von Herceg Novi und 600 Meter vom Meer entfernt. Das 
Grundstück bietet einen herrlichenen Blick auf das Meer. Ruhige Lage und 
in Gehweite zu den lokalen Annehmlichkeiten und dem Meer. In der Nähe 
fließt ein malerischer Gebirgsfluss. Die Wohnfläche der Wohnungen ist von 
50 bis 300 m². Kaufpreis: von 1.750 bis 2.400 €/m²
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Argisht Partez
Bulgarien / Goldstrand 

Gerne stellen wir Ihnen das architektonischen Meisterwerks «Argisht Partez» 
vor – ein wunderschöner geschlossener Wohnkomplex. Der Wohnkomplex 
liegt in Goldstrand, die Perle der bulgarischen Schwarzmeerküste, und hat eine 
bebaute Gesamtfläche von 40 000 m². Sie können hier nicht nur im Sommer, 
sondern auch ganzjährig wohnen. Sie werden ein komplett ausgestattetes 
SPA-Zentrum, Hallenbad, Jakuzzi, Sauna, Dampfbad (Hamam), Fitnessraum, 
Aromatherapie, Kontrastbäder und verschiedene Massagen genießen. Der 
Komplex hat 2 Schwimmbäder für Erwachsene und zwei Kinderschwimmbe-
cken mit Mineralwasser, Grillplatz, Poolbar,  Springbrunnen, Tennisplatz, Bil-
lard und eine Tiefgarage. Ein Spielplatz und ein Garten für die Kinder sind auch 
vorgesehen. Kaufpreis: ab € 33.888,-

We are pleased to present you the magnificent complex of closed type «Ar-
gisht Partez». The residential complex «Argisht Partez» is located in Golden 
Sands, one of the most beautiful Bulgarian Resorts, and has a total built 
area of 40 000 m². It is intended both for spending your summer holidays 
and for permanent living. The residence offers 2 adult and 2 children’s min-
eral water swimming pools with bar, SPA, Jacuzzi, fitness room, massage 
room, sauna, Turkish bath, aroma therapies, barbecue area, fountains, chil-
dren’s playground, gardens, tennis court, billiards and underground park-
ing. Price: from € 33,888
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Argisht Partez
9002 Goldstrand, BULGARIEN
Tel.: +359 899 200 300, Skype: argisht.partez
E-Mail: info@argisht-partez.ru, www.argisht-partez.ru
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Idyllische Lage in einem ruhigen Stadtteil von Byala. In der Nähe von in-
ternationalen Flughafen Varna und Bourgas. Villa Panorama befindet sich 
in Gehweite vom Strand und bietet insgesamt 67 Wohnungen mit 1 bis 3 
Zimmern, möbliert oder nicht möbliert, von 31 bis 125 m²., Großteil davon 
mit Terrassen. Alle Wohnungen erfreuen sich einen herrlichen Meerblick. 
Panorama-Swimmingpool mit Bar, Panorama-Terrassen auf der obersten 
Etage, Parkplätze. Möglichkeit Ihre Immobilie zu vermieten. Fertigstellung: 
Dezember 2013. Kaufpreis: von € 20.449,- bis € 99.968,-

Idyllic location in the best part of Byala town and proximity to Varna and 
Bourgas. Villa Panorama is situated within walking distance to the beach 
and offers altogether 67 apartments with 1 to 3 rooms, furnished or un-
furnished, from 31 to 125 m², most of them with terraces and all of them 
with a magnificent view over the sea. Panoramic pool with bar, panoramic 
terraces on the top floor, parking spaces. Option to rent out your property.
Date of completion: December 2013.
Price: from € 20,449 to € 99,968

Villa Panorama – Spektakulärer Meerblick, absolute Ruhe
Bulgarien / Byala
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Villa Panorama
9101 Byala, BULGARIEN
Tel.: +359 894 499 500, Skype: villa-panorama.ru
E-Mail: info@villa-panorama.ru, www.villa-panorama.ru

ab700
 

€/m ²
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Byala Sun Residence befindet sich in der Nähe von den schönen bulgari-
schen Stränden. Das siebenstöckige Gebäudae verfügt über 89 Wohnungen 
mit Wohnfläche von 42 m² bis 219 m². Alle Wohnungen haben herrlicher Blick 
aufs Meer. Schöne Garten, Swimmingpool, Mini-Park, Kinderspielplatz, Gril-
lanlage, Parkplätze. Grundstücksfläche: 4600 m². Sie haben die Möglichkeit 
Ihre Immobilie zu vermieten. Fertigstellung: May 2014.
Kaufpreis: von € 31.628,- bis € 175.504,-

The complex is located in close proximity to the beach. 7-storey building 
consisting of 89 apartments. Living area ranges from 42 to 219 m². From 
windows or terraces with all apartments offering magnificent sea view. 
Designed landscaping, provides a panoramic swimming pool, a mini-park, 
playground, barbecue area, parking spaces – all on an area of 4600 m². Op-
tion to rent out your property. Date of completion: May 2014. 
Price: from € 31,628 to € 175,504

Byala Sun Residence 7
Bulgarien  /  Byala

58 DOMAZA.at



Byala Sun Residence
9101 Byala, BULGARIEN
Tel.: +359 894 499 500, skype: office.byala
E-mail: office@byalasunresidence.ru, www.byalasunresidence.ru
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Cascadas Gardens
Bulgarien / Sonnenstrand

Cascadas Gardens bietet erstklassige Wohnungen in einer sehr ruhigen 
Gegend von dem Kurort Sonnenstrand. Umgegeben von üppiger Vegetati-
on, nur 500 m vom Strand entfernt. Sie werden die volle Harmonie mit der 
natürlichen Landschaft genießen. Der Wohnkomplex besteht aus 4 sepa-
raten Gebäuden, die Teil der wunderschönen Cascadas Complex sind. Alle 
Gebäude wurden mit hochwertigen Materialien gebaut. Fassade aus Na-
turstein. Der Wohnkomplex bietet Swimmingpools, Brunnen, Wasser-Park, 
Kinderspielplatz, Restaurants, Bar, Jacuzzi, Fitnessraum, Massage, SPA, 
Sauna, Beachvolleyball-Feld, Tischtennis, WI-FI, Tiefgarage, Parkplätze 
und vieles mehr. Möglichkeit Ihre Immobilie zu vermieten. Attraktive kurz-
fristige Investitionsmöglichkeit!  Kaufpreis: ab € 27.424,-.

Cascadas Gardens offers high-class apartments in a very peaceful area of 
Sunny Beach Resort, surrounded by parks and only 500 m from the beach. 
The residence  comprises of 4 separate buildings, which are part of the 
gorgeous Cascadas Complex, designed with upscale materials and lovely 
finishes. With its natural stone façade the complex blends beautifully with 
the surroundings. It offers outdoor swimming pools, fountains, water park, 
children’s playground, restaurants, bar, Jacuzzi, fitness room, massage 
room, SPA, sauna, sand volleyball court, table tennis, WI-FI, underground 
garage, parking spaces and much more. Option to rent out your property. 
Great short-term investment opportunity! Price: from € 27,424

ab

750
€/m2
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Cascadas Gardens
8240 Sonnenstrand, BULGARIEN
Tel.: +359 890 400 400, Skype: cascadas.ru
E-Mail: info@cascadas.ru, www.cascadas.ru

Cascadas 7

Cascadas 4

Cascadas 5

Cascadas 6

Cascadas 2

Cascadas 1

Cascadas 9
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Villa Astoria 4
Bulgarien / Elenite

Exklusiver Wohnkomplex mit modernem Design im Elenite – ein Erho-
lungsort für Ruhe suchende. Mitten im Grünen gelegen und nur wenige 
Gehminuten vom Strand entfernt. Villa Astoria 2 bietet 112 Wohnungen mit 
Wohnfläche von 26,05 bis 58,42 m², alle mit Laminatböden, gestrichenen 
Wänden und voll ausgestatteten Badezimmern. Atemberaubender Blick 
auf das Meer und auf dem Berge von den oberen Etagen. Die Wohnungen 
werden auch voll möbliert angeboten. Möglichkeit Ihre Immobilie zu ver-
mieten. Attraktive kurzfristige Investitionsmöglichkeit! Fertigstellung: May 
2013 Kaufreis: ab € 20 692,-

Exclusive residences on the Elenite Resort with modern design, wonder-
fully set in the landscape, surrounded by greenery and within a walking 
distance from the beach. Villa Astoria offers 112 apartments from 26,05 m² 

to 58,42 m², all of them with laminated floors, painted walls and furnished 
bathrooms. Unsurpassed view over the sea and Stara Planina mountain 
from the top floors. You can purchase the apartments fully furnished. Op-
tion to rent out your property. Great short-term investment opportunity! 
Date of completion: May 2013
Price: from € 20 692

Villa Astoria
8279 Elenite, BULGARIEN
Tel.: +359 890 200 200
E-Mail: info@villa-astoria.ru, www.villa-astoria.ru

ab
 7

00
 €

/m
2
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Sweet Homes Apartments & SPA
Bulgarien / Sonnenstrand

Umgegeben von Natur, befindet sich Sweet Homes Apartments & Spa 
im Zentrum von Sonnenstrand. Nur wenige Gehminuten vom Strand ent-
fernt. Einzigartige Kombination von Luxus und Komfort. Der Wohnkomplex 
bietet 94 möblierte Wohnungen mit Terrassen. Hervorragende Harmonie 
zwischen warmen Farben, natürlichen Materialien und stilvollem Interieur. 
Darüber hinaus, bietet Sweet Homes Apartments & Spa eine Panorama-
Dachterrasse, eine Bar, 2 Schwimmbäder, SPA, Fitnessraum und Parkplät-
ze. Kaufpreis: € ab 31.200,-

In the center of Sunny Beach and within walking distance from the beach, 
Sweet Homes Apartments & Spa enjoys peace and quiet, surrounded by 
nature. Unique harmony between luxury and comfort. The residence offers 
94 fully furnished apartments with terraces. Superb combination of warm 
colors, natural materials and stylish interior design. Furthermore Sweet 
Homes Apartments & Spa offers panoramic roof terrace, bar, 2 swimming 
pools, SPA, fitness room and parking places.
Price: from € 31 200

DREAMHOME International Real Estate
ul. "N. Vaptzarov" 5, office 604, Varna, BULGARIEN
Tel.: +359 52 69 77 77,  Fax: +359 52 69 88 88
E-Mail: office@dreamhome.bg,  www. dreamhome.bg
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Goldcity Tourism Complex
Türkei / ALANYA

Goldcity ist eine eigene Welt auf einer Fläche von 211,677 qm. Auf dem 
Gipfel des Hügels liegt ein wunderschönes Luxus Hotel. Goldcity besteht 
Deluxe-Zimmer und Luxus-Hotel-Apartments / Suites aus. Auf dem Ho-
telgelände gibt es Clusters von schönen Villen und Apartments.Goldcity ist 
attraktiv für Urlaub, residenten verwenden und für Verkaufsmöglichkeit in 
gleicher Zeit. Wir haben Vielzahl von Grundbesitz Arten zum Verkauf ange-
boten, einschließlich Frei stehenden Villen mit privatem Pool, apart Villen & 
Penthouses oder Luxushotels Wohnungen im Hauptgebäude. Goldcity ist 
ein perfekter Ort für Urlaub oder in Ihrem eigenen Ferienhaus zu investie-
ren. Kaufpreis: auf Anfrage.

A world of its own that sits on an area of 211.677 sqm. On the top of the hill 
sits the impressive luxury hotel which comprises Deluxe Rooms and Luxu-
ry Hotel Apartments / Suites.  Within the hotel grounds there are clusters of 
beautiful villas and apartments. Goldcity is equally appealing for holidays 
and for residential use and we have a variety of freehold property types 
available for sale, including Detached Villas with private pool, Apart Villas & 
Penthouses or Luxury Hotel Apartments in the main building. Goldcity is a 
perfect place to holiday or to invest in your own holiday home.
Price: on request.
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Goldcity Tourism Complex
Alanya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 510 02 00,  Fax: +90 242 510 02 03
E-Mail: property@goldcity.com.tr,  www. goldcity.com.tr
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Model Invest
Gursu Mah.10.cad. No:187/B, Konyaalti/Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 229 6 229, Fax: +90 242 229 6 329
E-Mail: info@modelinvest.com, www.modelinvest.com, www.modelinvest.ru

Türkei / antalya

Green Olbia – schöne Natur und frische Luft

Mitten in der Natur entsteht eine moderne Landhausvilla, die sich 202 m² 

über dem Meeresspiegel, am Hang eines Hügels mit herrlichem Blick auf 
das Tal, die Bergen und den Wald befindet. "Green Olbia“ ist weit von den 
lauten touristischen Gebieten entfernt. Sie werden hier die frische Luft, die 
schöne Natur und die Ruhe genießen. Kaufpreis ab € 399.000,-

Surrounded by pure nature, “Green Olbia” is a modern countryside villa 
project, situated 202 m above the sea, on a slope of a hill, overlooking the 
lower valley with fabulous mountain and forest views. “Green Olbia” is al-
located in privacy, far from noisy touristic areas, so here you will enjoy fresh 
air, stress free and peaceful environment and beautiful nature.
Price: from € 399,000
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Model Invest
Gursu Mah.10.cad. No:187/B, Konyaalti/Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 229 6 229, Fax: +90 242 229 6 329
E-Mail: info@modelinvest.com, www.modelinvest.com, www.modelinvest.ru

Myhouse Turkey Real Estate
Cumhuriyet Meydani No:14 İlkadim, Samsun, TÜRKEI
Tel.: +90 544 432 71 47, Fax: +90 362 231 65 08
E-Mail: zeynep@myhouseturkey.com, www.myhouseturkey.com

«Panorama Beach Residence» ist eine exklusive Wohnanlage mit herrli-
chem Panoramablick auf das Meer, die sich in Kestel (Alanya) befindet. Die 
Stadt Kestel liegt in der Region zwischen dem berühmten Badeort Alanya 
und dem Dorf Mahmutlar. Beide Orte sind bei den ausländischen Käufern 
sehr beliebt. Da die Bebauung dieses Gebiets seit einem Jahr gestattet ist, 
können Sie hier die unberührte Natur genießen. Kaufpreis ab € 69.000,-

A’la Turca bietet einzigartige Kombination aus orientalischer und europä-
ischer Architektur. Wie in den Geschichten der Tausendundeinen Nacht! 
Die Gesamtfläche beträgt 1800 m². Die Wohnfläche beträgt 1000 m². Die 
Wohnungen bestehen aus 4+1 Zimmern und 3 Badezimmern. Einzigarti-
ge Natur und schöne Gärten. Sauna, Dusche, Massage, Fitness, Minigolf, 
Ruhe und Lesesäle. Kaufpreis ab $515.000,-

“Panorama Beach Residence” is an exclusive beachfront residence with 
stunning panoramic sea view in Kestel/Alanya. Kestel town is located in the 
region between the famous resort town of Alanya and Mahmutlar village, 
both of which are very popular among foreign property buyers. The land 
planning for this region was permitted only last year, and this explains such 
area’s advantages as pure environment. Price: from € 69,000

Ala Turca has the Ottoman and european architectural design where you 
will feel yourself as if in ottoman period. Total area is 1800 m², living space 
is 1000 m². A’la Turca houses are composed of two blocks. Flats include 
4+1 and 3 bathrooms. Special plants, flowers and lightning take place in 
the garden. Places for common usage are sauna, shower with shocking 
massage, fitness, mini golf, rest and reading rooms.  Price: from $515,000

Türkei / alanya

Türkei / samsun

Panorama Beach Residence – Exklusive Wohnungen am Meer

A’la Turca 
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Anka Yapi
Türkei/İSTANBUL/KADIKÖY/Fi̇ki̇rtepe

Project situated very close to the E-5 Highway, has a matchless panorama  
with exquisite views of the Islands and the Marmara Sea. An excellent de-
sign that evokes architectural admiration and a new concept to the cou-
pling of residential and office buildings whilst also offering a prestigious 
shopping mall, a retail street and a large recreational complex. 3000 apar-
tamenta, Close to city centre, 7/24 Security, Open & Close Parkinglot. 
Price: from 3 000 to 7 000 $/m²

ÖZ ANAKENT Real Estate
Atatürk Cad. No:124, Kartal, İstanbul, TÜRKEI
Tel.: +90 216 377 65 64  Fax: +90 216 377 73 69  Mobil: +90 532 545 20 36 
Е-mail: necdetergin@ozanakentgayrimenkul.com
Е-mail: info@ozanakentgayrimenkul.com, www.ozanakentgayrimenkul.com

Dieses Projekt mit herrlichem Panoramablick auf die Inseln und das Mar-
marameer befindet sich in der Nähe von Autobahn E-5. Beeindruckende 
moderne Architektur. Der Komplex bietet noch: Einkaufszentrum, Ein-
kaufsstraße und eine großes Wellness und Spa Zentrum. 3000 Wohnun-
gen. Nahe Stadtzentrum. 24 Stunden Sicherheitsdienst, Parkplätze und 
Garage.
Kaufpreis: von 3.000 bis 7.000 $/m²
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ÖZ ANAKENT Real Estate
Atatürk Cad. No:124, Kartal, İstanbul, TÜRKEI
Tel.: +90 216 377 65 64  Fax: +90 216 377 73 69  Mobil: +90 532 545 20 36 
Е-mail: necdetergin@ozanakentgayrimenkul.com
Е-mail: info@ozanakentgayrimenkul.com, www.ozanakentgayrimenkul.com

Anka Towers

Anka Towers is very close to the biggest Justice Hall of Istanbul, which will 
be put into service soon and collect all the courts of the Anatolian part of 
Istanbul in one center.  Total of 2 Blocks and 200 unit project situated very 
close to  the E-5 Highway, has a matchless panorama  with exquisite views 
of the Islands and the Marmara Sea. Price: from 1350 $/m²

Die Anka Towers befinden sich in der Nähe von dem größten Justizpalast in 
Istanbul. Dieses Projekt besteht aus 2 Gebäuden und befindet sich neben 
der Autobahn E-5. Unwiderstehliches Panorama mit herrlichem Blick auf 
die Inseln und das Marmarameer.
Kaufpreis: von 3.000 bis 7.000 $/m²

Türkei/İSTANBUL/KARTAL
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Sultan Makamı
Güzeltepe Mah., Mustafa Kemal Paşa Cad. No.46, Çengelköy, Istanbul, TÜRKEI
Tel.: +90 216 460 15 01, +90 530 149 79 81
E-Mail: info@sultanmakami.com.tr, www.sultanmakami.com.tr

Türkei / İstanbul

Sultan Makamı: You will reign over İstanbul!

Diese exklusive Häuser wurden auf einer Grundfläche von 67.428 m² 
gebaut und bestehen aus 35 Gebäuden und 79 einzelnen Häusern. Un-
widerstehliche Kombination aus Luxus und Eleganz! Dachterrassen-
Wohnungen, Duplex-Wohnungen, Penthouse-Wohnungen, Wohnungen, 
freistehende Villen mit privatem Swimmingpool und Garten. Die kleinen 
Wohnanlagen Typ A bestehen aus 2 Wohnungen mit Garten oder Dachter-
rasse. Die freistehenden Villen haben private Gärten und Swimmingpools. 
Die Typ C Gebäude bestehen aus 3 Wohnungen: Wohnung mit Garten, 
Dachgeschoß- Maisonette oder normale Wohnung. 29 Dachgeschoß-Du-
plex-Wohnungen, 26 Wohnungen mit Garten, 18 normale Wohnungen und 
9 freistehende Villen. SPA, Innen-und Außenpool, Sauna, Fitness-Raum. 
Der Komplex befindet sich an einem der schönsten Plätzen von Bospho-
rus. Kaufpreis: auf Anfrage

A location extending on a huge area of 67,428 m² and comprising 35 blocks 
and 79 independent section in total. A fabulous lite presented to the taste of 
sultans and offering the options of roof or garden duplex, middle apartment 
normal flats ot detached villas with private pools and gardens. The blocks 
type a incorporate 2 apartments comprising garden or roof duplex options: 
the blocks type incorporate detached villas with private gardens and pools 
and the blocks type C incorporate 3 apartments in total: and either garden or 
roof duplex or middle apartment normal  flat options are offered. Comprising 
29 units of roof duplexes, 26 units of garden duplexes, 18 units of normal flats 
and 9 units of detached villas and offering a complete recreational facility 
area fully equipped with indoor and outdoor swimming pool, sauna and fit-
ness center, the maqam of sultans comes into the presence of sultans as a 
fairy tale that will be lived in at the most special point of Bosphorus.
Price: on request
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225 m² Villa mit 6 Schlafzimmern
Türkei / Antalya / Kalkan 

•	 5 bedrooms + 1 bedroom in lower ground with separate access
•	 Living area: 255 m²

•	 Stunning views of Kalamar Bay
•	 3 minute walk to Kalamar Beach Club
Price: £ 335,000

•	 5 Schlafzimmer + 1 Schlafzimmer mit separatem Zugang im Untergeschoss
•	 Wohnfläche: 255 m²

•	 Atemberaubender Blicke auf Kalamar Bay
•	 3 Gehminuten zum Kalamar Beach Club
Kaufpreis: £ 335.000,-

Reliance Real Estate
Kalkan Kas, Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 844 2202, +90 555 875 7968
Е-Mail: info@reliancehomesturkey.com, www.reliancehomesturkey.com
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Exklusive 5-Schlafzimmer-Villa mit Meerblick
Türkei / Antalya / Kalkan 

•	 5 bedrooms, en-suite bathrooms
•	 Living area: 235 m²

•	 Private pool
•	 Views of Kalkan bay and harbour, 150 m from sea
•	 Five minutes walk to town
•	 Well presented garden
•	 Large storage area below (potential for two more bedrooms)
Price: £ 630,000

•	 5 Schlafzimmer, En-Suite Badezimmer
•	 Wohnfläche: 235 m²

•	 Privater Swimmingpool
•	 Blick auf Kalkan Bucht und den Hafen, nur 150 m vom Meer entfernt
•	 Fünf Gehminuten zur Stadt
•	 Garten
•	 Großer Keller (Raum für zwei weitere Schlafzimmer) 
Kaufpreis: £ 630.000,-

Reliance Real Estate
Kalkan Kas, Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 844 2202, +90 555 875 7968
Е-Mail: info@reliancehomesturkey.com, www.reliancehomesturkey.com
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Moderne 4-Schlafzimmer-Villa mit Meerblick
Türkei / Antalya / Kalkan 

•	 4 bedrooms
•	 Living area: 220 m²

•	 High luxury finish, Stunning interior design
•	 10 minutes walk to town centre
•	 Games room, Gym and sauna
•	 Infinity pool
•	 Great views of Kalkan bay
Price: £ 550,000

Reliance Real Estate
Kalkan Kas, Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 844 2202, +90 555 875 7968
Е-Mail: info@reliancehomesturkey.com, www.reliancehomesturkey.com

•	 4 Schlafzimmer
•	 Wohnfläche: 220 m²

•	 Beeindruckende Architektur, luxuriöses Interieur
•	 Nur 10 Minuten vom Stadtzentrum entfernt
•	 Spielzimmer, Fitnessraum und Sauna
•	 Swimmingpool
•	 Hinreißender Blick auf Kalkan Bay
Kaufpreis: £ 550.000,-
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4-Schlafzimmer-Villa mit Meerblick
Türkei / Antalya / Kalkan 

•	 4 bedroom villa,
•	 Living area: 190 m² 
•	 Stunning views of Kalkan Bay
•	 15 minute walk to Beach Club
•	 Private pool
•	 Full furniture
•	 Great sea views
Price: £ 335,000

•	 4 Schlafzimmer
•	 Wohnfläche: 190 m²

•	 Atemberaubender Blick auf Kalkan Bay
•	 15 Gehminuten zum Beach Club
•	 Privater Swimmingpool
•	 Voll möbliert
•	 Toller Meerblick
Kaufpreis: £ 335.000,-

Reliance Real Estate
Kalkan Kas, Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 844 2202, +90 555 875 7968
Е-Mail: info@reliancehomesturkey.com, www.reliancehomesturkey.com
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Schöne 5-Schlafzimmer-Villa mit Meerblick
Türkei / Antalya / Kalkan 

•	 5 bedroom villa
•	 5 en-suite bathrooms
•	 Living area: 235 m² 

•	 Unobstructed clear 180 degree sea views from all levels. 
•	 Private pool
•	 Full furniture
•	 Great sea views
Price: £ 300,000

•	 Villa mit 5 Schlafzimmern
•	 5 En-Suite Badezimmer
•	 Wohnfläche: 235 m²

•	 Panorama-Blick auf das Meer von allen Etagen
•	 Privater Swimmingpool
•	 Voll  möbliert
•	 Toller Meerblick
Kaufpreis: £ 300.000,-

Reliance Real Estate
Kalkan Kas, Antalya, TÜRKEI
Tel.: +90 242 844 2202, +90 555 875 7968
Е-Mail: info@reliancehomesturkey.com, www.reliancehomesturkey.com
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Acarkent – Villa mit herrlichem Blick

Acarkent – die Perle der asiatischen Seite von Istanbul
Türkei  / Istanbul / Beykoz

••	 Gesamtfläche: 2.000m²
•	 Wohnfläche: 1.300m²
•	 8 Schlafzimmer
•	 2 Wohnzimmer
•	 8 Badezimmer mit WC
Kaufpreis: $ 590.000,-

• Plot area: 2000 m²

•	 Floor area: 1300 m²

•	 8 bedrooms  
•	 2 living rooms
•	 8 bathrooms + wc
Price: $ 590,000

Located in Acarkent, Beykoz District, this is the largest villa complex in both 
Istanbul and the whole Turkey. Far from the noiseness and the vanirty of 
the big city, while only 5 km from the Fatih Sultan Mehmet Bridge over the 
Bosphorus, Acarkent provides an easy access to all parts of Istanbul. There 
are 1,452 villas built on a total area of 2,291,220 m² in the complex. 80 of 
them afford a stunning view over the Bosphorus. 

Acarkent befindet sich in dem Beykoz Bezirk. Das ist die größte Villenan-
lage nicht nur in Istanbul, sondern auch in der Türkei. Sehr ruhige Lage, 
nur 5km von der Fatih-Sultan-Mehmet-Brücke über den Bosporus.  Ins-
gesamt 1.452 Villen auf einer Gesamtfläche von 2.291.220 m². 80 Villen 
mit atemberaubendem Blick auf den Bosporus.

Sun Emlak
Fatih Sultan Mehmet Cad. No:1/A Acarkent D 3 Kapısı Karşısı, 34830 Beykoz, Istanbul, TURKEY
Tеl.: +90 532 361 64 76,  Fax: +90 216 485 07 72, Mob.: +90 532 361 64 76
E-Mail: zaferaktay34@gmail.com, www.sunemlak.net
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Sun Emlak
Fatih Sultan Mehmet Cad. No:1/A Acarkent D 3 Kapısı Karşısı, 34830 Beykoz, Istanbul, TURKEY
Tеl.: +90 532 361 64 76,  Fax: +90 216 485 07 72, Mob.: +90 532 361 64 76
E-Mail: zaferaktay34@gmail.com, www.sunemlak.net

Acarkent – wunderschöne Villa in Boykoz
Türkei / Istanbul / Beykoz

•	 Gesamtfläche: 4.000m²
•	 Wohnfläche: 1.200m²
•	 8 Schlafzimmer
•	 2 Wohnzimmer
•	 8 Badezimmer mit WC
Kaufpreis: $ 350.000,-

• Plot area: 4000 m²

•	 Floor area: 1200 m²

•	 8 bedrooms  
•	 2 living rooms
•	 8 bathrooms + wc
Price: $ 350,000
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Acarkent – die Perle von Boykoz
Türkei / Istanbul / Beykoz

•	 Gesamtfläche: 2.000m²
•	 Wohnfläche: 1.000m²
•	 8 Schlafzimmer
•	 2 Wohnzimmer
•	 8 Badezimmer mit WC
Kaufpreis: $ 400.000,-

• Plot area: 2000 m²

•	 Floor area: 1000 m²

•	 8 bedrooms  
•	 2 living rooms
•	 8 bathrooms + wc
Price: $ 400,000

Sun Emlak
Fatih Sultan Mehmet Cad. No:1/A Acarkent D 3 Kapısı Karşısı, 34830 Beykoz, Istanbul, TURKEY
Tеl.: +90 532 361 64 76,  Fax: +90 216 485 07 72, Mob.: +90 532 361 64 76
E-Mail: zaferaktay34@gmail.com, www.sunemlak.net
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Acarkent – Luxus Villa mit atemberaubendem Blick auf die Stadt
Türkei / Istanbul / Beykoz

• •	 Gesamtfläche: 1.500m²
•	 Wohnfläche: 1.000m²
•	 7 Schlafzimmer
•	 2 Wohnzimmer
•	 Swimmingpool, Sauna, Jacuzzi, Dampfbad,
Kaufpreis: $ 350.000,-

• Plot area: 1500 m²

•	 Floor area: 1000 m²

•	 7 bedrooms  
•	 2 living rooms
•	 swimming pool, turkish bath, sauna, jacuzzi, steam bath
Price: $ 380,000

Sun Emlak
Fatih Sultan Mehmet Cad. No:1/A Acarkent D 3 Kapısı Karşısı, 34830 Beykoz, Istanbul, TURKEY
Tеl.: +90 532 361 64 76,  Fax: +90 216 485 07 72, Mob.: +90 532 361 64 76
E-Mail: zaferaktay34@gmail.com, www.sunemlak.net
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City Blue – Neubau Luxus-Wohnungen
Türkei / Antalya / Oba

City Blue Project is located in Alanya Oba town, a rising life center of mod-
ern Alanya. Today, Oba town became a prominent center with its malls, 
schools, social facilities, cultural and sports centers, which are the brand 
values of Alanya. Oba Town presents a peaceful and a calm life where you 
can be free of the stress of the city and feel the nature thanks to its low-rise 
construction plan.
Plot Size: 8561 m², landscaping: 5100 m², close to Supermarkets, local Ba-
zaar, city centre of Alanya, between Oba Metro market and Koçtaş, 500m to 
the Shopping malls, 500 m to the Sea, 40 km to the Gazipaşa airport, 135 
km to the Antalya airport.
Price: from € 72,500 to € 170,500

City Blue ist eine neue Wohnanlage, die sich in der Stadt Oba (Alanya) be-
findet. Oba ist eine lebendige Stadt mit viele Einkaufszentren, Schulen, Ku-
lur- und Sportzentren. Gleichzeitig bietet die Stadt viel Ruhe. Weg von dem 
hektischen Leben der Großstädte. Sie können hier die Schönheit der Natur 
genießen.
Grundstücksfläche: 8.561 m². Grüne Fläche: 5.100 m². Einkaufsmöglichkei-
ten in der Nähe. Nah am Stadtzentrum.. Nur 500m vom Meer entfernt. 500 
m zum Einkaufszentren. 40 km zum Gazipasa Flughafen. 135km zum Anta-
lya Flughafen.
Kaufpreis: von € 72.500,- bis € 170.500,-

TRIO ALANYA
Saray Mahallesi, Kültür Cad. No.17, 07400 Alanya, Antalya, TURKEY 
Tel.: +90 242 513 07 77, Fax +90 242 513 51 73, Mob.: +90 532 493 11 61
E-Mail: info@trioalanya.com, www.trioalanya.com
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TRIO ALANYA
Saray Mahallesi, Kültür Cad. No.17, 07400 Alanya, Antalya, TURKEY 
Tel.: +90 242 513 07 77, Fax +90 242 513 51 73, Mob.: +90 532 493 11 61
E-Mail: info@trioalanya.com, www.trioalanya.com

Obakent – modern Wohnanlage im Herzen von Alanya
Türkei / Antalya / Oba

Obakent project is the new life center of Alanya with its modern architec-
ture, social facilities and luxurious apartment models. 
Plot Size: 1516 m², landscaping: 1210 m², close to Supermarkets, town 
centre, local Bazaar, city centre of Alanya, between Oba Metro market 
and Koçtaş, 250 m to the Shopping malls, 250 m to the Sea, 40 km to the 
Gazipaşa airport, 135 km to the Antalya airport. Price: from € 65,500

Obakent zeichnet sich durch seine modere Architektur und Luxus- Wohnun-
gen aus. 
Grundstücksfläche: 1516 m². Landschaftsbau: 1210 m². In der Nähe von 
Einkaufsmöglichkeiten, Stadtzentrum. Nur 250 m. zum Meer. 250 m zum 
Einkaufszentren. 40 km zum Gazipasa Flughafen. 135 km zum Antalya Flug-
hafen. Kaufpreis: ab € 65.500,-

81IMMOBILIEN AUS DER GANZEN WELT



Oba Dreams- neue Wohnanlage im Alanya Zentrum
Türkei / Antalya / Oba

Oba Dreams in Oba Alanya. 1320 m² parcel ground, 4 floors, 12 apartments  
(72 m²  1+1) and 4 penthouses (113 m² 2+1), swimming pool, fitness, 16 cel-
lars in underground for each apartments, parking.
Price: from € 55,000 to € 95,000

Oba Dreams befindet sich in der Stadt Oba (Alanya). Grundstücksfläche: 
1.320 m². 4-stockiges Gebäude. 12 Wohnungen (72 m² 1+1) und 4 Pent-
häuser (113 m² 2+1). Swimmingpool, Fitnessraum, 16  Keller, Parkplätze. 
Kaufpreis: von € 55.000,- bis € 95.000,-

TRIO ALANYA
Saray Mahallesi, Kültür Cad. No.17, 07400 Alanya, Antalya, TURKEY 
Tel.: +90 242 513 07 77, Fax +90 242 513 51 73, Mob.: +90 532 493 11 61
E-Mail: info@trioalanya.com, www.trioalanya.com
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ÇAVUŞDAĞ İNŞAAT
Kurtuluş caddesi, Sarkoy, Tekirdağ, TÜRKEI
Tel.: +90 533 216 28 47
E-Mail: kartalemrah@hotmail.com

Türkei / Tekİrdağ / Şarköy

Luxus-Penthouse-Wohnungen nur 200 m zum Meer

15 Luxus-Penthouse-Wohnungen. Ruhige Lage. Mildes Klima mit 4 Jah-
reszeiten. Nur 200 m vom Meer entfernt. Mitten in üppiger Natur! Swim-
mingpool für Erwachsene und Kinder und Garten. Wohnungen von 85 bis 
200 m². Kaufpreis von € 38.500 bis 86.900,-

15 luxury duplex apartments. Quiet location. A mild climate with four sea-
sons. Only 200 m from the sea. In the midst of lush vegetation! Swimming 
pool for adults and children and beautiful garden. Apartments from 85 to 
200 m². Price: from € 38,500 to € 86,900
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This is a highly modern and convenient 1 bedroom apartment with pan-
oramic city and JLT views of the Marina from both living room and bed-
room. Apartment Features: Fully equipped kitchen (washing machine, 
fridge and cooker), marble and porcelain flooring, floor to ceiling windows, 
en-suite bathrooms with modern walking showers, 1 parking lot in covered 
parking, high quality finishes. Silverene is an architectural masterpiece lo-
cated in the heart of Dubai Marina where residents can enjoy the stunning 
panoramic view of the Marina from two spectacular residential towers. On 
the first level, residents are pampered with their very own boulevard com-
plete with coffee shops and retail outlets. It encompasses all the benefits of 
waterfront living, topped by a unique interior treatment. A captivating glass 
and mirror effect reflects the blue waters and maximizes the breath-taking 
view on each floor. Size: 86,5 m². Price: € 292,000

Vereinigte Arabische Emirate / Dubai

1-Schlafzimmer Wohnung, Dubai Marina, Silverene Towers

Moderne und elegante 1-Zimmer-Wohnung mit Panorama-Blick auf die 
Stadt und den Hafen von beiden Wohn-und Schlafzimmer. Voll ausgestat-
tete Küche (Waschmaschine, Kühlschrank und Herd), Marmor-Fußböden, 
deckenhohe Fenster, En-Suite Badezimmer, 1 Parkplatz. Wohnfläche: 86,5 
m². Silverene ist ein architektonisches Meisterwerk im Herzen von Dubai 
Hafen, wo die Bewohner den atemberaubenden Blick auf den Yachthafen 
genießen können. Cafés und Geschäften auf der ersten Ebene. Es umfasst 
alle Vorteile der Wohnen am Wasser, gekrönt von einem einzigartigen Inte-
rieur Behandlung. Glasfassade mit Spiegel-Effekt. 
Kaufpreis € 292.000,-

Just Homes Real Estate
Al Maktab Building, Office 303, Al Barsha, Dubai, UAE
Tel.: +971 4 3851007, Fax: + 971 4 3851008
E-Mail: info@justhomes.ae, www.justhomes.ae
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382 m² duplex (double storey) | A magnificent mezzanine gallery | Designer 
B&B Italia furniture | Fully equipped kitchen with cooking facilities, cutlery, 
utensils, glassware and tableware | Integrated, remote controlled video, 
sound and light system | Two spacious bedrooms with king size beds | 
Superb marble en suite bathrooms with Jacuzzi spa baths and monsoon 
showers | Two other comfortable bedrooms with twin or queen size beds 
and en suite bathrooms | Guest bathroom | Washer-dryer machine. Ef-
ficient and discreet the resourceful Lifestyle Team attends to your every 
need from the smallest to the exclusive things in life, creating a distinct and 
stylish community so that you may enjoy the luxury of effortless living….
STAY DIFFERENT. Ref No: AFS35. Price: € 1,875,000

Just Homes Real Estate
Al Maktab Building, Office 303, Al Barsha, Dubai, UAE
Tel.: +971 4 3851007, Fax: + 971 4 3851008
E-Mail: info@justhomes.ae, www.justhomes.ae

Vereinigte Arabische Emirate / Dubai

Luxus-Vier-Schlafzimmer-Maisonette im World Trade Center

Luxuriöse 382 m²  Maisonette mit Designer-Einrichtung (B & B Italia Möbel) 
| Voll ausgestattete Küche mit Geschirr, Besteck, Gläser und alles was Sie 
benötigen| Eingebautes, ferngesteuertes Video-, Sound- und Licht-System 
| Zwei geräumige Schlafzimmer mit Kingsize-Betten | Edles Marmor-
Badezimmer mit Jacuzzi, Whirlpool und Regen-Duschköpfen | Zwei 
weitere komfortablen Schlafzimmer mit zwei Einzelbetten oder Queen-
Size-Betten und Badezimmer | Gästebadezimmer | Reinigungs-Trockner. 
Ein prachtvolles Innenstadt-Zuhause für diejenige, die nur den schönsten 
Dingen im Leben genießen wollen. Eine einzigartige Kombination aus Stil 
und Komfort! Luxus pur.... Seien Sie Einzigartig. Ref. No: AFS35.
Kaufpreis € 1.875.000,-
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Burj Khalifa Tower ist das höchste Gebäude der Welt. Ein atemberauben-
des Kunstwerk. Einzigartige Ingenieurleistung. Ein Meisterwerk. Das ist 
Burj Khalifa. Burj Khalifa befindet sich im Stadtzentrum in der Nähe von 
dem größten Shopping-Centre (Dubai Mall) und in Gehweite vom Address 
Hotel und Souq Al Bahar. Hier befinden sich verschiedene Restaurants mit 
Blick auf die Altstadt und die erstaunliche „tanzenden Brunnen“. Burj Khali-
fa bietet eine breite Auswahl an Annehmlichkeiten. Überdachte Parkplätze, 
Concierge Service, Sicherheitsdienst, Gemeinschafts-Fitnessraum, SPA, 
Swimmingpool, Klimaanlage und Heizung. In der Wohnung: Küche mit 
Einbaugeräten, begehbarer Kleiderschrank, luxuriöse Innen-und Außens-
wimmingpools, 2 SPA-Bereiche und Jacuzzi. Dazu noch Parkplätze und 24 
Stunden Überwachung. Wohnfläche: 216,7 m².
Kaufpreis € 1.460.000,- 

Burj Khalifa Tower  – world’s tallest building. A living wonder. Stunning work 
of art. Incomparable feat of engineering. Burj Khalifa is all that. Burj Khalifa 
is set within the heart of the city, close to the largest shopping mall and en-
tertainment destinations in the world – the Dubai Mall and walking distance 
to the Address Hotel and Souq Al bahar where you will definitely enjoy the 
ambiance and different restaurants while watching the amazing dancing 
fountain and nearby The Address Hotel and the stylish antiquity of The Old 
Town and it is proximity to the commercial district on Sheikh Zayed Road. 
Burj Khalifa offers wide range amenities which are on the different floors 
of the tower. Covered Parking, Concierge Service, Security, Shared Gym, 
Shared Spa, Shared Pool, Central A/C and Heating, Built in Kitchen Appli-
ances, Walk-in Closet, luxurious indoor and outdoor pools, two spa facility 
and Jacuzzi It has spacious parking areas, 24 hours security services. Size 
216.7 m² . Price: € 1,460,000 

Vereinigte Arabische Emirate / Dubai

3-Schlafzimmer Wohnung in Burj Khalifa Tower

Just Homes Real Estate
Al Maktab Building, Office 303, Al Barsha, Dubai, UAE
Tel.: +971 4 3851007, Fax: + 971 4 3851008
E-Mail: info@justhomes.ae, www.justhomes.ae
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This is a beautiful and immaculate “Atrium-Entry” style villa located on the 
P Frond of The Palm Jumeirah. It has a fantastic full sea and Atlantis Hotel 
views. It also offers excellent spacious family accommodation with four 
bedrooms, a family room and maid’s room. For that added touch of luxury, 
the villa has its own private pool with heater and fabulous landscaped gar-
dens. The Palm has been named the eighth wonder of the world and will 
offer a range of hotels, restaurants and shopping facilities to be released at 
various intervals in the next two years. The Palm Jumeirah is an artificial 
archipelago created using land reclamation by Nakheel, a company owned 
by the Dubai government in United Arab Emirates and was designed and 
developed by HHCP architects. It is one of two islands called the Palm Is-
lands (Palm Jumeirah and Palm Jebel Ali) which extend into the Persian 
Gulf, increasing Dubai’s shoreline by a total of 250 km. Size: 464.5 m². Price: 
€ 2,999,999

Vereinigte Arabische Emirate / Dubai

Villa mit 4 Schlafzimmern und Garten in Palm Jumeirah

Schöne und makellose "Atrium-Entry"-Stil Villa, die sich im vorderen Teil 
von „Palm Jumeirah“ befindet. Die Wohnfläche beträgt 464,5 m². „Palm 
Jumeirah“ ist eine künstliche Inselgruppe, die von HHCP Architekten ent-
worfen und errichtet wurde. Einzigartiger Blick auf das Meer und Atlantis 
Hotel. Geräumige Schlafzimmer, ein Wohnzimmer und ein Zimmer für das 
Wartungspersonal. Luxus pur! Die Villa hat privater Swimmingpool (be-
heizt) und fabelhafte Gärten. The Palm wurde „das achte Wunder der Welt“ 
genannt. Es werden auf beiden Inseln (Palm Jumeirah und Palm Jebel Ali) 
in den nächsten zwei Jahren eine Reihe von Hotels, Restaurants und Ein-
kaufszentren eröffnet. 
Kaufpreis € 2.999.999,-

Just Homes Real Estate
Al Maktab Building, Office 303, Al Barsha, Dubai, UAE
Tel.: +971 4 3851007, Fax: + 971 4 3851008
E-Mail: info@justhomes.ae, www.justhomes.ae
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Domaza ist eine einzigartige Informationsplattform, die allen am Immobilienmarkt beteiligten Parteien – Immobilienbüros, Baufirmen, Bauträgern, 
Makler, Privatpersonen, Vermögensverwaltern, Käufern und Verkäufern, große Vorteile bringt. 
Mit Domaza bekommen Sie den Zugang zu einer umfangreichen Datenbank, die weltweit eine enorme Anzahl von potenziellen Kunden und Angeboten 
von führenden Immobilienbüros und Bauträgern umfasst. Die Information über jede Immobilie in Domaza erscheint automatisch in verschiedenen 
Sprachen und Ländern. Das ermöglicht die Vermarktung Ihrer Immobilien in der ganzen Welt

Dienstleistungen von Domaza

	 •	 Erstellung von eigener kostenlosen Webseite für diejenige, die in der 
		  Immobilienbranche tätig sein wollen oder sind
	 •	 Aufbau von internationalen Geschäftsbeziehungen
	 •	 Zugang zu einer enormen Immobiliendatenbank (Domaza- 
		  Datenbasis), die Angebote von führenden Immobilienbüros, 
		  Baufirmen und Bauträgern aus der ganzen Welt umfasst
	 •	 Leicht bedienbarer Software für möglichst genaue Immobiliensuche
	 •	 Möglichkeit für Suche auf der Landkarte, wo Sie die Region, in der Sie 
		   eine Immobilie finden wollen, genau markieren können 
	 •	 Kostenlose und einfache Veröffentlichung von Immobilieninseraten.  

Alle Immobilieninserate erscheinen in mehreren Sprachen und Ländern nur 
per Mausklick
	 •	 Zugang zu unbegrenzter Anzahl von potenziellen Kunden 
	 •	 Günstige und erfolgreiche Werbung in verschiedenen Sprachen

Vorteile von Domaza

Mit Domaza:
	 •	 können Sie weltweit expandieren
	 •	 erreichen Sie eine größtmögliche Anzahl von potenziellen Kunden
	 •	 haben Sie Zugang zu einer enormen Immobiliendatenbank
	 •	 können Sie weltweit Geschäftspartner finden
	 •	 finden Sie innovative und lukrative Investitionsmöglichkeiten

DOMAZA.at88



Status (D-Panel)
D-Panel ist die Verwaltungskonsole von Domaza. Als registrierter 
Benutzer von Domaza können Sie unter folgende drei Nutzungspa-
kete auswählen:

1.	 Das Free-Account ist ein kostenloses Account, das nicht alle 
Funktionen von Domaza anbietet und für Privatanbieter mit weni-
gen Objekten geeignet ist.

2.	 Das Advanced-Account ist eine Ergänzung zum Free-Account, 
das deutlich mehr Funktionen anbietet. Es ist besonders für Immo-
bilienbüros, Baufirmen und Bauträger geeignet. 

3.	 Das Pro-Account beinhaltet alle Funktionen, die Domaza anbietet. 
Es ist für große Immobilienbüros und internationale Immobilielenve-
mittler geeignet.

Damit Sie die richtige Entscheidung treffen können, klicken Sie auf  http://www.domaza.at/register, wo Sie ausführliche Information über jede Version 
finden werden. 

Arbeit Mit Domaza

Werbung von Immobilien
Jeder registrierte Benutzer, kann seine Immobilien werben, um diese auf 
der Startseite von Domaza als Topangebote zu erscheinen. 

Sie können unter folgende 3 Pläne auswählen: Silber, Gold oder Platinum. 
Immobilien mit einem Platinum Plan haben höchste Priorität und erschei-
nen immer ganz oben auf der Ergebnisliste der Domaza-Startseite. Da-
nach erscheinen Immobilien mit einem Gold Plan und ganz unten Immo-
bilien mit einem Silber Plan. 

Domaza-Datenbasis
Die Domaza-Datenbasis ist eine spezialisierte Datenbank, die aus Im-
mobilien von Benutzern mit Pro-Account besteht. Alle Objekte sind von 
Domaza-Mitarbeitern validiert. 
Als Benutzer mit Advanced- oder Pro-Account dürfen Sie die Immobilien 
aus Domaza-Datenbasis verwenden. So können Sie auf Ihrer eigenen Seite 
Immobilien aus der ganzen Welt anbieten.

Meine Webseite
Mit Domaza können Sie leicht und schnell Ihre eigene Webseite erstellen. 
Domaza gibt Ihnen die Möglichkeit Ihren Google Analytics Code, Ihren 
Google AdSense Code, Ihren Google Maps API Schlüssel oder Ihren Code 
für andere Besucher-Tracking-Software eingeben.
Domaza stellt Ihnen fertige Designs zur Verfügung. Sie können das Design 
Ihrer Webseite beliebig ändern und bearbeiten. Von dem Untermenü «Web-
seitenverwaltung» können Sie leicht und schnell die Seiten Ihrer Webseite 
konfigurieren. Sie können jede einzelne Seite bearbeiten oder löschen. 

Meine Kunden
Sie werden bei jeder Immobilienanfrage oder neuer Registrierung auf Ihrer 
Webseite per E-Mail benachrichtigt. Jeder neue Kunde wird automatisch 
zu Ihrer Kundenliste in «Mein Domaza» hinzugefügt.

Meine Werbungen
Als registrierter Benutzer von Domaza können Sie Ihre grafischen Werbun-
gen veröffentlichen, verwalten und konfigurieren. 

Die grafischen Werbungen sind Banner mit folgender Größe: 160x240 Pixel 
und max. 64KB.. Die von Domaza unterstützten Formate sind: jpg, jpeg, gif, 
png und swf. Sie können diese Banner in verschiedene Sprachen erstellen. 
Wenn Sie auf «Statistik» klicken, finden Sie hier ausführliche Information 
über die Anzeigehäufigkeit der Werbungen und die Anzahl der Klicks auf 
die Banner. 
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Cafés, Lokale, Bars 

Cafe Landtmann
Universitätsring 4, 1010 Wien
Café Schottengasse
Schottengasse 2, 1010 Wien
Orlando di Castello 
Freyung 1, 1010 Wien
Plachutta
Wollzeile 38, 1010 Wien
Café Mozart
Albertinaplatz 2, 1010 Wen
Café Griensteidl
Michaelerplatz 2, 1010 Wien
Zum Schwarzen Kameel 
Bognergasse 5, 1010 Wien
Café Central
Herrengasse / Strauchgasse, 1010 Wien
Limes Café Restaurant
Bräunerstraße 11a, 1010 Wien
Demel
Kohlmarkt 14, 1010 Wien
Cafe Schottenstift
Schottengasse 2, 1010 Wien
Tri Cafe
Wipplingerstrasse 34, 1010 Wien
Café Schwarzenberg
Kärntner Ring 17, 1010 Wien
Palmenhaus
Burggarten 1, 1010 Wien
Café Sperl
Gumpendorfer Straße 11, 1060 Wien
Gartencafé im Vienna Marriott Hotel
Parkring 12, 1010 Wien
Kunsthalle-Café am Karlsplatz
Treitlstraße 2, 1040 Wien

Cafe Francais
Währinger Straße 6-8, 1090 Vienna
Café Diglas
Wollzeile 10, 1010 Wien
Testa Rossa Caffebar
Mahlerstraße 4, 1010 Wien
Café Einstein
Rathausplatz 4  1010 Wien

Restaurants

Plachutta
Wollzeile 38, 1010 Wien
Medusa Restaurant & Club
Neuer Markt 8, 1010 Wien
CANTINETTA am Ring
Universitätsring 8, 1010 Wien
Décor 
Obere Augartenstraße 1, 1020 Wien
Motto am Fluss
Franz-Josefs-Kai 2, 1010 Wien

Hotels

Hotel Sacher Wien
Philharmonikerstraße 4, 1010 Wien
Radisson Blu Style Hotel Vienna
Herrengasse 12, 1010 Wien
Hotel de France
Schottenring 3, 1010 Wien
Hilton Vienna Plaza
Schottenring 11, 1010 Wien
Marriott Hotel
Parkring 12, 1010 Wien

Radisson Blu Palais Hotel
Parkring 14, 1010 Wien
The Ritz-Carlton
Schubertring 5, 1010 Wien
Grand Hotel Wien
Kärntner Ring 9, 1010 Wien
Sofitel
Praterstraße 1, 1020 Wien
Hotel Mercure Wien Zentrum
Fleischmarkt 1, 1010 Wien
Austria Trend Hotel Savoyen Vienna
Rennweg 16, 1030 Wien
Hotel Austria
Fleischmarkt 20, 1010 Wien
Hotel am Schubertring
Schubertring 11, 1010 Wien
Hilton Vienna
Am Stadtpark 1, 1030 Wien
Le Méridien Wien
Opernring 13, 1010 Wien
NH Hotels Austria
Rennweg 12A, 1030 Wien
Austria Trend Hotel Rathauspark
Rathausstraße 17, 1010 Wien
Hotel Amadeus
Wildpretmarkt 5, 1010 Wien
Hotel Ambasador
Kärntner Straße 22, 1010 Wien

Fitnessclubs

John Harris Fitness

Wo finden Sie uns noch?

Online: www.domaza.org/press 

In vielen 
Top-Locations in Wien

Meine Finanzen
Jeder registrierte Benutzer von Domaza kann seine Finanzen von dem 
Menü «Meine Finanzen» nachvollziehen. Wenn Sie auf das Untermenü 
„Rechnungen“ klicken, können Sie Ihre vorherigen oder aktuellen Zahlun- 
gen für Freischaltung von Werbeplänen, Bannern, Immobilienwerbungen 
usw. anschauen.

Wenn Sie einen Betrag zahlen möchten, klicken Sie «Zahlen». Es öffnet sich 
eine Seite mit der Zahlungsinformation und der Zahlungsarten: Moneyboo- 
kers, PayPal, RBKmoney, Banküberweisung, in unserem Büro.

Meine Suchwünsche
Mit Domaza können Sie die Ergebnisse von Ihrer Suche speichern. Kli-
cken Sie auf das Symbol „Speichern», das sich links über der Ergebnis-
liste befindet

Wenn Sie darauf klicken, erscheint eine Meldung, wo Sie die Option «Be-
nachrichtigung bei neuen passenden Angeboten» auswählen können. 
Klicken Sie auf «Speichern», um die Ergebnisse der Suche und Ihre Such-
kriterien zu speichern.

Das angelegte Suchprofil befindet sich unter 
„Gespeicherte Suche“.
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WIEN AM SCHILLERPLATZ
1010 Wien | Nibelungengasse 5
Tel. +43 (0) 1 587 37 10 | schillerplatz@johnharris.at

WIEN AM MARGARETENPLATZ
1050 Wien | Strobachgasse 7-9
Tel. +43 (0) 1 544 12 12 | margaretenplatz@johnharris.at

WIEN UNIQA TOWER
1020 Wien | Untere Donaustraße 21 
Tel. +43 (0) 1 218 47 47 | uniqa@johnharris.at

WIEN ExEcUTIvE cLUb LE MéRIdIEN
1010 Wien | Opernring 13-15
Tel. +43 (0) 1 588 90 71 75 | executiveclub@johnharris.at

WIEN RAdIssON bLU PALAIs HOTEL
1010 Wien | Parkring 14
Tel. +43 (0) 1 515 17 38 80 | blu@johnharris.at

WIEN MEdIcAL sPA
1010 Wien | Getreidemarkt 8
Tel. +43 (0) 1 907 69 79 | medicalspa@johnharris.at

LINZ ATRIUM cITY cENTER
4020 Linz | Mozartstraße 7-11
Tel. +43 (0) 732 99 70 03 | atrium.linz@johnharris.at

LINZ dONAUPARK
4020 Linz | Untere Donaulände 21-25
Tel. +43 (0) 732 77 17 70 | donaupark.linz@johnharris.at

sTEYR cITY POINT
4400 Steyr | Leopold-Werndl-Straße 2
Tel. +43 (0) 7252 213 12 | steyr@johnharris.at

GRAZ THALIA AM OPERNRING         ab september 2013

8010 Graz | Girardigasse 1c
Tel. +43 (0) 316 839 222 | thalia.graz@johnharris.at

WIEN

OBERÖSTERREICH

STEIERMARK

www.johnharris.at

Österreichs
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